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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul Cuvios Sfântul Cuvios 

Onufrie cel MareOnufrie cel Mare

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0251  -0,0115

Dolarul SUA                   4,3941   -0,0176

Gramul de aur                       471.0407   -1.0545

Francul elveţian                        5,3476 -0,0233

100 Yeni japonezi                   3,0291   -0,0190 

Lira sterlină                    5,9332 -0,0178

Leva bulgărească     2,5693 -0,0058

Leul moldovenesc     0,2589 +0,0011

100 Forinţi maghiari    1,2543 +0,0001
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

CE Oltenia, în topul risipei de fonduri publiceCE Oltenia, în topul risipei de fonduri publice

†) †) Sf. Gașpar, Sf. Gașpar, 
pr.pr.

,,Păcatul nostru cel mai mare w te că facem orice anormalitate să devină normalitate.” - Octavian Paler,,Păcatul nostru cel mai mare w te că facem orice anormalitate să devină normalitate.” - Octavian Paler

Șapte angajări la un spital din Gorj. Fără vechime!Șapte angajări la un spital din Gorj. Fără vechime!
Spitalul de Urgență Târgu-Cărbunești a scos la 

concurs șapte posturi de asistent medical genera-
list debutant. Posturile sunt vacante la laboratorul 
de radiologie și imagistică medicală, la secția de 
pediatrie, în cabinetele de obstetrică-ginecologie 
și ORL, la Centrul de Sănătate Logrești și la secția 
de chirurgie generală (două posturi).

Concursul este destinate candidaților care au 
absolvit școala postliceală sanitară sau au studii 
superioare în specialitatea asistență medicală ge-
nerală și dețin aviz anual de liberă practică. Nu se 
cere experiență profesională, posturile fiind desti-
nate debutanților. În plus, candidații nu trebuie să 
îndeplinească condițiile pentru pensionare la limi-
tă de vârstă și nici să fi avut contractul de muncă 
desfăcut pentru abateri disciplinare.

Dosarele de înscriere se pot depune la com-
partimentul RUNOS al spitalului în perioada 11-24 
iunie, până la ora 15:00. 

Taxa de înscriere este de 100 de lei și se achită 

la casieria unității medicale.
Proba scrisă a concursului va avea loc pe data de 

2 iulie, iar interviul este programat pentru 7 iulie. Te-
matica și bibliografia sunt disponibile la avizierul spi-
talului și pe pagina oficială a instituției.

I.I.

Fundația pentru Apărarea Cetățenilor 
Împotriva Abuzurilor Statului (FACI-
AS) atrage atenția asupra unei situații 
paradoxale la Complexul Energetic 
Oltenia: în timp ce compania înre-
gistrează o scădere drastică a profi-
tului, bugetul alocat pentru salariile 
conducerii a fost majorat cu 130 de 
milioane de lei, echivalentul a 26 de 
milioane de euro.

FACIAS include CEO printre exem-
plele de risipă sistemică a ba-
nului public în cadrul campaniei 

„Închideți robinetul risipei”, subliniind 
că măsurile fiscale anunțate pentru re-
ducerea deficitului bugetar nu pot fi 
credibile atâta timp cât statul continuă 
să plătească salarii consistente unor 
manageri ai companiilor de stat fără 
performanțe clare.

FACIAS a identificat peste 588 de mi-
lioane de euro risipiți de statul român 
prin salarii plătite unor persoane aflate la con-
ducerea companiilor de stat fără performanță, 
litigii pierdute din culpă administrativă sau pro-
iecte eșuate.

<De exemplu, la Autoritatea de Supra-
veghere Financiară (ASF) președintele a în-
casat în 2024 peste 21.500 de euro lunar, iar 
vicepreședinții și membrii Consiliului au primit 
între 7.400 și 20.000 de euro lunar. Cu toate 
că în 2022 și 2023 piața asigurărilor a fost grav 
afectată de falimentele City Insurance și Euro-
ins, fără ca ASF să intervină eficient pentru a le 
preveni, lipsa de performanță continuă să fie 
recompensată. Un alt exemplu este Garda Fo-
restieră Națională, unde șefii încasează lunar 
aproximativ 5.000 de euro, în contextul în care 
fenomenul tăierilor ilegale de păduri rămâ-
ne o problemă națională majoră. La începutul 
anului, în timp ce Guvernul adopta „ordonanța 
trenuleț=, conducerea Companiei Naționale de 
Căi Ferate CFR a beneficiat de o majorare sala-
rială de 50%, în ciuda faptului că nu a înregis-
trat profit net în ultimii trei ani. Acest lucru a 
reprezentat o creștere a bugetului total pentru 
remunerațiile conducerii de la 2.081.339 lei în 
2024 la 3.055.452 lei în 2025. La Autoritatea 

Feroviară Română (AFER), în plină perioadă de auste-
ritate, conducerea și-a bugetat pentru 2025 salarii de 
peste 7.000 de euro lunar, dublu față de indemnizația 
ministrului Transporturilor. În cazul Complexului Ener-
getic Oltenia, o altă companie de stat, scăderea drasti-
că a profitului a fost urmată, paradoxal, de o majorare 
a bugetului de salarii cu 130 de milioane de lei (echiva-
lentul a 26 de milioane de euro). Înainte de a introduce 
o nouă povară fiscală, viitorul Guvern trebuie să dea 
dovadă de responsabilitate în gestionarea banului pu-
blic. Așa-numita „taxă de solidaritate= trebuie aplica-
tă cu prioritate în interiorul aparatului de stat, acolo 
unde risipa este sistemică. Unul dintre cele mai gra-
ve cazuri identificate de FACIAS în cadrul Campaniei 
„Închideți robinetul risipei=, cu un total de 558 de mi-
lioane de euro risipiți, este cel al Companiei Naționale 
de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR), 
care, între 2015 și 2024, a plătit despăgubiri de peste 
533 de milioane de euro în urma litigiilor pierdute din 
vina propriilor angajați. Acestor sume li se adaugă alte 
25 de milioane de euro cheltuite pe studii de fezabi-
litate fără finalitate sau întocmite necorespunzător. 
Acestea sunt numai 6 exemple din cele peste 130.000 
de instituții publice din România și cele peste 1300 de 
companii deținute de statul român=, semnalează FACI-
AS într-un comunicat de presă.

IZABELLA MOLNAR
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Sărăcirea populației 
este ,,jucată” în 
continuare la masa 

partidele pro-europene, iar 
negocierile continuă și fără 
Nicușor Dan, aflat în vizite 
prezidențiale în Moldova și 
Ucraina. Iată lista cu măsu-
rile pe care le propune PSD 
și explicațiile liderului PSD 
Gorj:  ,,Impozitarea progresi-
vă a veniturilor care depășesc 
un anumit prag, iar acesta 
se va stabilii ulterior. Într-o 
primă etapă acest lucru se 
poate realiza printr-o taxă 
de solidaritate pe veniturile 
mari și foarte mari, inclusiv 
pe pensiile speciale. Ulterior, 
după finalizarea digitalizării 
ANAF, se impune aplicarea 
impozitării progresive pe 
toate veniturile. În acest fel 
este PROTEJATĂ CLASA DE 
MIJLOC ȘI CATEGORIILE VUL-
NERABILE! 

Marea majoritate a 
instituțiilor fiscale interne și 
internaționale susțin această 

Cum plănuiesc politicienii USR, PNL Cum plănuiesc politicienii USR, PNL 
și PSD sărăcirea populațieiși PSD sărăcirea populației
În cadrul ședinței BPN, care a avut loc în urmă cu două zile, conducerea PSD a pro-
pus unele măsuri fiscale. Deputatul de Gorj, Mihai Weber a făcut cunoscută lista 
cu propunerile social-democraților, însă este clar că nu s-a ajuns la un consens cu 
celelalte partide, negocierile privind austeritatea românilor nu sunt încheiate.

măsură de impozitare, fiind 
utilizată și în alte state ale 
Uniunii Europene. Reducerea 
cheltuielilor statului, prin co-
masări de instituții și prin eli-
minarea drastică a sporurilor 
nejustificate.

Repartizare echitabilă a 
sarcinii fiscale.  Necesita-
tea unor măsuri de stimu-
lare a economiei, pentru 
menținerea creșterii econo-
mice și a veniturilor la buge-
tul de stat. Toată aceste pro-
puneri trebuie supuse unor 
analize atente și amănunțite 
de către specialiști din diver-
se domenii de activitate, nu 
elaborate pe genunchi, din 
pix!”, spune deputatul pe pa-
gina sa publică. 

Cu ce nu este de acord PSD

PSD refuză creșterea co-
tei generale de TVA și exclu-
de majorarea cotei speciale 
de TVA la alimente și medi-
camente; Partidul nu a pro-

pus și nu poate fi de acord 
cu ,,oprirea proiectelor de 
investiții în infrastructura ru-
tieră, alimentare cu apă și ca-
nalizare, gaze naturale, școli, 
grădinițe, spitale, dispensa-
re, etc.; NU introducerii unei 
taxe pe tranzacțiile bancare; 
PSD nu  susține extinderea 
aplicării CASS sau creșterea 
impozitului pe venit; NU scă-
derii subvențiilor din agricul-
tură sau a numărului de fer-
mieri eligibili pentru primirea 
acestor subvenții; NU anulării 
anumitor facilități pentru ca-
tegoriile vulnerabile și NU ori-
căror propuneri care ar afecta 
românii de rând. Toate aceste 
măsuri încalcă principiile vizi-
unii social democrate, care au 
ghidat guvernările anterioa-
re”, a mai scris parlamentarul 
pe pagina sa de Facebook.

Tăierea burselor sociale, 
propunerea USR

Negocierile au continuat și 

ieri, de la liberali (PNL) fiind 
Ilie Bolojan și Mircea Fechet. 

Bolojan este, până în pre-
zent, singurul nume vehiculat 
pentru poziția de premier. 
PSD și-ar dori și varianta unei 
rotative la guvernare după 
modelul Nicolae Ciucă-Marcel 
Ciolacu, spun surse politice, 
pentru Gândul.ro. 

Astfel, din partea UDMR, 
la negocieri a participat Kele-
men Hunor, Tánczos Barna și 
Cseke Atilla.

Cele mai absurde propu-
neri de tăieri din buzunarele 
tuturor românilor, au fost de 
la USR care a venit cu propria 
contribuție la lista propuneri-
lor controversate, solicitând, 
potrivit acelorași surse, eli-
minarea burselor școlare. 
Raționamentul economic in-

vocat de formațiune a fost 
întâmpinat cu consternare, 
chiar și din partea celorlalți 
parteneri de negociere, care 
au văzut în această propunere 
o gravă neînțelegere a rolului 
social al burselor în sprijini-
rea educației și în reducerea 
abandonului școlar.

O altă propunere vehicula-
tă „pe surse” viza eliminarea 
ajutorului de înmormântare, 
ideea fiind atribuită lui Dragoș 
Anastasiu. 

Contactat de Gândul, con-
silierul prezidențial a negat 
această informație, precizând 
că „nu am propus așa ceva” 
și că discuțiile s-au concen-
trat pe combaterea evaziunii 
fiscale din sectorul serviciilor 
funerare.

M.C.H.

Deși a contribuit la 
situația catastrofală a celui 
mai important producător 
de energie pe cărbune din 
țară – CE Oltenia, ministrul 
Energiei, Sebastian Burduja, 
spune acum ca România nu e 
înstare să-și acopere vârfuri-
le de consum. 

Complexul Energetic Ol-
tenia să livreze în sistem 
doar un sfert din cât livra în 

Ministrul Energiei: România nu e în stare să-și asigure 
consumul din producția internă de energie

urmă cu câțiva ani. Ieri, cota 
energie pe cărbune era doar 
de 13,8%.

Ministrul Energiei, Sebas-
tian Burduja a spus că este 
,,un mit fals” că România 
este un mare producător de 
energie eletrică, în condițiile 
în care nu este în stare să-și 
asigure din producția internă 
consumul din orele de vârf și 
trebuie să apeleze la impor-

turi.
,,Problema e însă că Ro-

mânia nu-și poate acoperi 
vârfurile de consum din 
producția proprie. 

Trebuie să le explicăm 
românilor că există acest 
mit fals, cum că România 
ar fi un mare producător de 
energie. 

România nu mai este de-
mult un mare producător de 
energie. 

Pe vârfurile de consum, 
nu avem energie suficientă. 
Asta este realitatea. 

Cum s-a ajuns aici 
după 35 de ani de lipsă de 
investiții și de decapitaliza-
re a companiilor energetice 
și așa mai departe, putem să 
discutăm. 

Dar nu se pot remedia 
lucrurile astea de pe un an 
pe altul”, a spus Sebastian 
Burduja, în marja eveni-
mentului ,,The Rise of Elec-
trification”, organizat de 
Centrul Român al Energiei, 
reprezenrantul României la 

organizația europeană a in-
dustriei electrice, Eurelec-
tric.

,,De bine de rău, anul 
trecut am pus în funcțiune 
grupuri de producție cât în 
8 ani anteriori în total, în-
tr-un singur an. E un început 
foarte bun. 

Dacă ne ajută Dumnezeu 
și vom avea anul ăsta dublul 
recordului de anul trecut, o 
să fie din ce în ce mai bine 
și o să fim din ce în ce mai 
puțin dependenți de alții, 
de aceste importuri foarte 
scumpe”, a spus acum minis-
trul Energiei, reiterând ideea 
că de vină pentru prețurile 
mari de la noi este interco-
nectarea slabă a țărilor din 
centrul Europei, care face că 
prețurile mici din vest să nu 
ajungă în România.

,,Dacă ne uităm la 
prețurile medii anuale (an-
gro – n.r.) din România, 
Bulgaria, Grecia și Ungaria, 
vedem că, în ultimii ani, 
suntem aproape perfect 

cuplați. 
Filmul se rupe, realmen-

te, la granița dintre Austria 
și Ungaria, pentru noi și 
pentru toți vecinii noștri”, a 
continuat ministrul Energiei.

Anul trecut în România 
s-au înregistrat capacități 
nou instalate de 1.250 MW, 
iar anul acesta decidenții vi-
zează 2.500 MW, având în ve-
dere că până la finalul anului 
se așteapta ca centrala pe 
gaze de la Iernut și prima 
parte a centralei de la Mintia 
să fie operaționale.

Puterea instalată a Ro-
mâniei este de circa 19.200 
MW, dar puterea disponibilă 
în realitate este mult mai 
mică, astfel că sunt destul 
de dese situațiile în care se 
importă energie și la vărfuri 
de consum de 8.000 MW, și 
nu în toate cazurile importu-
rile se fac pentru că sunt mai 
ieftine, arată e-nergia.ro.

M.C.H.
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Comunicat de presă
Data: marƟ e 2025

 Comunicat de presă privind lansarea proiectului �CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICĂ P+2, PISCINĂ 
EXTERIOARĂ CU ANEXĂ GRUP SANITAR, VESTIAR, TERASĂ ACOPERITĂ, ÎMPREJMUIRE TEREN�

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlul proiectului: �CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICĂ P+2, PISCINĂ EXTERIOARĂ CU ANEXĂ GRUP 
SANITAR, VESTIAR, TERASĂ ACOPERITĂ, ÎMPREJMUIRE TEREN�

Numele beneÞ ciarului: ROVERS SRL

ObiecƟ vele proiectului: ObiecƟ vul general al proiectului este realizarea unei structuri de cazare P+2 
ce va oferi servicii de cazare (camere duble dotate și uƟ late la cele mai înalte standarde), servicii 
auxiliare: de sănătate și relaxare (saună, jacuzzi, piscină), creșterea durabilă a localității, și crearea de 
noi locuri de muncă durabile și bine plăƟ te.

Valoarea totală a proiectului: 8.254.891,20 lei

Finanțarea nerambursabilă: 5.196.966,34 lei

Valoare contribuției europene (FTJ): 4.417.421,39 lei

Rezultatele proiectului:
- Construirea și dotarea unei structuri de cazare (pensiune) cu facilități incluse aferente codului 

CAEN 5520. 
- Angajarea unui număr de 8 de persoane dintre care cel puțin 30% aparţinând unei categorii
 defavorizate, cel puƟ n o persoană având competențe necesare categoriei profesionale 
 operatori și asamblori, cel puțin 30% persoane care provin din acƟ vități economice ce 
 provin dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare 
 în contextul procesului de tranziție justă, adaptarea infrastructurii pentru operarea de 
 către persoane cu dizabilităţi și funcționarea legală a societății confom codurilor CAEN 
 stabilite prin proiect. Dintre aceșƟ a un număr minim de 20% din persoanele angajate 
 vor beneÞ cia de măsuri de instruire de Ɵ p inițiere, caliÞ care, recaliÞ care, perfecționare,
 specializare cu recunoaștere națională.

Impactul proiectului: Implementarea proiectului va avea un real impact asupra creșterii contribuțiilor 
la bugetul de stat prin plata impozitului pe proÞ t și plata cheltuielilor cu asigurările și protecția socială, 
la bugetul local prin plata impozitelor și taxelor locale, prin creșterea cifrei de afaceri, prin angajarea 
de personal, prin creșterea veniturilor societății, a cifrei de afaceri și a proÞ tului net.

Data începerii şi Þ nalizării proiectului: 24.02.2025 - 24.02.2027

Codul MySMIS:  323567

Date de contact:
ROVERS SRL

Administrator:  Dogaru Ștefan; tel: 0744524421
Adresă sediu social: Oraș BumbeșƟ -Jiu, Strada Parângului, bloc 25, scara B, apartament 15, Județ Gorj

E-mail: sc.rovers.srl@gmail.com    

hƩ p://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oÞ cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Cadrele didactice și 
profesioniștii din 
domeniul cinema-

tografiei pot folosi, din iu-
nie, platforma European 
Film Club (www.european-
filmclub.com) pentru a crea 
cluburi de film online şi a le 
oferi tinerilor accesul gratu-
it la filme europene în tim-
pul activităţilor de vară şi în 
anul şcolar următor.

Programul, lansat în no-
iembrie 2023 și co-creat 
de adolescenți împreună 

Filme europene gratuite 
pentru elevi

cu Academia Europeană de 
Film, pune la dispoziție o 
colecție de 74 de filme din 
33 de țări, subtitrate în en-
gleză, urmând să fie disponi-
bile și în alte limbi.

Adolescenții cu vârste în-
tre 12 și 19 ani pot viziona 
filme acasă, la școală sau 
în cadrul unor evenimente 
speciale, discutând apoi te-
mele abordate: identitate, 
familie, migrație, schimbări 
climatice, relații sau viața la 
școală.

Trei cluburi pilot au 
funcționat deja în Româ-
nia, iar inițiativa este acum 
deschisă tuturor școlilor din 
țară.

„Contrar impresiei gene-
rale, am constatat că tine-
rii iubesc filmul şi că vor să 
discute despre ceea ce văd 
pe ecrane. Exact asta oferă 
cluburile de film – în toată 
Europa, în toate limbile pe 
care le are continentul nos-
tru=, a declarat Matthijs Wo-
uter Knol, CEO al Academiei 

Europene de Film.
Printre titlurile incluse se 

numără și un film românesc: 
„Băieții buni ajung în Rai”, 

regizat de Radu Potcoavă, 
cu Bogdan Dumitrache în rol 
principal.

I.I.

Partidul Social Democrat 
are un nou reprezentant 
în Consiliul Local al comu-
nei Berlești. Mandatul lui 
Cristian Pociovălișteanu, 
consilier supleant PSD, a 
fost validat de Judecătoria 
Târgu-Cărbunești. Acesta 
ocupă locul rămas vacant în 
decembrie 2024, după de-
misia fostului consilier local 
Gabriel Gînju.

„Admite propunerea for-
mulată de secretarul Primă-
riei comunei Berlești. Vali-
dează mandatul consilierului 
local supleant, care intră 
în componența Consiliului 
Local al comunei Berlești, 
respectiv: Pociovălișteanu 
Cristian (Partidul Social De-
mocrat).

Un nou consilier local 
în comuna Berlești

 Executorie, potrivit art. 
534 din codul de procedură 
civilă. Prezenta se comuni-
că de îndată Instituției Pre-
fectului Județului Gorj și 
secretarului Unității Admi-
nistrativ Teritoriale comuna 
Berlești. Cu drept de apel în 
termen de 3 (trei) zile de la 
data comunicării, pentru cei 
interesați, cererea de apel 
urmând a fi depusă la Jude-
cătoria Târgu-Cărbunești=, 
potrivit instanței de judeca-
tă.

Componența Consiliului 
Local Berlești rămâne domi-
nată de PNL, cu 7 din cele 
11 mandate, în timp ce PSD 
are trei consilieri, iar AUR – 
unul.

I.I.
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Noapte de teribilism, pedeapsă cu suspendare Noapte de teribilism, pedeapsă cu suspendare 
după trei anidupă trei ani

Municipiul Târgu Jiu devine 
independent energeticindependent energetic

Fapta a avut loc în noaptea de 
30 septembrie 2022, în jurul 
orei 23:30. În timpul unei 

patrulări de rutină pe strada Mărului 
din Motru, polițiștii locali au obser-
vat un BMW care circula cu lumini-
le stinse, comportament ce a atras 
imediat suspiciuni. Mașina a virat 
brusc spre parcarea ștrandului, iar 
agenții au decis să o urmărească. 

Polițiștii au constatat că în auto-
turism se afla doar tânărul care se 
mutase pe bancheta din spate, în 
tentativa de a da impresia că nu el 
a fost la volan.

La scurt timp, un echipaj al 
Poliției Rutiere a intervenit pentru 
testarea cu aparatul etilotest, care 
a indicat o valoare de 0,49 mg/l al-

cool pur în aerul expirat. Ulterior, 
bărbatul a fost transportat la spital 
pentru recoltarea probelor de sânge 
în vederea stabilirii alcoolemiei. An-
cheta a scos la iveală că acesta nu 
deținea permis de conducere, fiind 
acuzat de două infracțiuni: condu-
cerea unui autovehicul fără drept și 
sub influența alcoolului.

Faptă cu risc social ridicat

Deși tânărul și-a recunoscut fapta 
și nu are cazier, instanța a subliniat 
gravitatea comportamentului său: 
„Pericolul social al infracțiunilor 
este unul  ridicat (în special pericolul 
social al infracțiunii de conducere a 
unui vehicul sub influența alcoolului 

sau a altor substanțe), prin prisma  
modului  de comitere a faptelor, în 
condițiile  în care inculpatul, nea-
vând dobândite cunoștințele teore-
tice şi abilitățile practice necesare 
obținerii permisului de conducere, 
aflat și sub influența băuturilor alco-
olice, a condus pe un drum public un 
autovehicul”.

Judecătorii au decis suspenda-

rea executării pedepsei, stabilind un 
termen de supraveghere de trei ani. 
În acest timp, tânărul va fi nevoit să 
respecte mai multe obligații, inclusiv 
să efectueze 90 de zile de muncă ne-
remunerată în folosul comunității.

Decizia Judecătoriei Motru nu 
este definitivă și poate fi contesta-
tă.

I.I.

Primarul municipiului Târgu Jiu, 
Marcel Romanescu, a semnat, ieri, 
un contract la Ministerul Energiei, în 
valoare de 17 milioane de lei, des-
tinat realizării unui parc fotovoltaic 
în zona Ciocârlău. Proiectul are ca 
scop asigurarea independenței ener-
getice a municipiului Târgu Jiu, aco-
perind întreg consumul public, de la 
iluminatul stradal până la clădirile 
instituțiilor publice.

„Am semnat 
un contract ex-
trem de important 
pentru municipiul 
Târgu Jiu. Este 
vorba despre o 
investiție în va-
loare de 17 mili-
oane de lei, care 
vizează asigura-
rea independenței 
energetice pentru 
consumul public 
din  municipiul 
nostru. Acum doi 
ani, finanțam două 
proiecte, de câte 
un milion de euro, 
pentru înlocuirea 
corpurilor de ilu-
minat cu unele 
pe bază de LED, 
care ne-au adus 
o eficiență maxi-
mă și o vizibilita-
te foarte bună în 
municipiul nostru. 
Astăzi, prin acest 
contract, facem 
un pas important 

spre independența energetică, asi-
gurând întregul consum de energie 
pentru clădirile publice și iluminatul 
stradal din municipiul Târgu Jiu=, a 
precizat primarul Romanescu.

Realizarea parcului fotovoltaic 
va genera economii anuale de apro-
ximativ 5 milioane de lei la bugetul 
local, prin reducerea semnificativă a 
costurilor cu energia electrică.

M.P.

Un tânăr din județul Gorj a fost condamnat la doi ani și patru luni 
de închisoare cu suspendare, după ce, în urmă cu aproape trei ani, 
a fost surprins conducând un autoturism pe străzile din Motru, deși 
nu avea permis și consumase alcool. Decizia a fost pronunțată abia 
în această săptămână de Judecătoria Motru.

65 de absenți la a doua 65 de absenți la a doua 
probă scrisă a Bacalaureatului probă scrisă a Bacalaureatului 

A doua probă scrisă a examenu-
lui de Bacalaureat, cea obligatorie 
a profilului, Matematică sau Istorie, 
s-a desfășurat miercuri în județul 
Gorj, fără incidente, dar cu zeci 
de absenți. Din cei 2.001 candidați 
înscriși, 65 nu s-au mai prezentat 
în sălile de examen, ne-au preci-
zat reprezentanții Inspectoratului 
Școlar Județean Gorj.

Cei care au susținut proba s-au 
declarat, în general, mulțumiți, 
spunând că subiectele au fost mai 
ușoare decât la simulare. 

În total, aproximativ 2.300 de 
elevi din Gorj susțin examenul de 
Bacalaureat în această sesiune. 
Dintre aceștia, 1.734 provin din 
promoția curentă, iar 546 sunt din 
seriile anterioare. Probele au loc în 
zece centre de examen, dintre care 
șapte se află în municipiul Târgu 

Jiu.
Următoarea probă, cea la alege-

re a profilului și specializării, este 
programată vineri, 13 iunie.

Candidații pot solicita vizualiza-
rea lucrărilor după afișarea primelor 
rezultate, pe 20 iunie. Cei minori 
trebuie să fie însoțiți de un părinte 
sau reprezentant legal. Vizualizarea 
lucrării nu este obligatorie pentru a 
depune contestație și nici nu obligă 
candidatul să o facă.

Organizatorii festivalului UN-
TOLD anunță continuarea campa-
niei „BAC de 10” și pentru ediția 
aniversară din 2025. Toți absolvenții 
care obțin media 10 la examenul de 
Bacalaureat – sesiunea de vară vor 
primi acces gratuit la UNTOLD X, 
care va avea loc în luna august, la 
Cluj-Napoca.

I.I.
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Trei bărbați de 35, 
36 și 44 de ani, din 
județele Gorj și 

Argeș, au fost reținuți pentru 
săvârșirea infracțiunilor de 
schingiuire a animalelor. Cei 
trei au fost prinși de oamenii 

Noapte petrecută în arest, după o Noapte petrecută în arest, după o 
cursă ilegală de caicursă ilegală de cai

legii, în localitatea Miericea-
ua, comuna Crușeț, sâmbătă, 
în timp ce loveau mai multe 
cabaline ca să tragă două 
dale de beton, de aproxi-
mativ 400 de kilograme fie-
care, în cadrul unui concurs 

de tracțiune organizat ilegal. 
,,La data de 7 iunie 2025, 
polițiști din cadrul Inspecto-
ratului de Poliție Județean 
Gorj Biroului Arme, Exploxivi 
și Substanțe Periculoase și 
Biroului Protecția Animale-
lor, sub supravegherea Par-
chetului de pe lângă Jude-
cătoria Târgu-Cărbunești, au 
efectuat o acțiune privind 
documentarea infracțiunie 
de schingiuirea animalelor. 
În cadrul acțiunii, în locali-
tatea Miericeaua, polițiștii 
au identificat în flagrant 
persoane, în timp ce ar fi 
supus mai multe cabaline la 
efort susținut, forțându-le 
prin aplicarea de lovituri să 
tracteze pe sol două dale de 
beton, de aproximativ 400 de 
kilograme fiecare, în cadrul 

unui concurs de tracțiune 
organizat ilegal în localita-
tea Miericeaua din județul 
Gorj. În urma constatărilor 
efectuate au fost emise or-
dine de plasare în adăpost 
pentru două cabaline care 
prezentau leziuni vizibile 
și care au fost preluate de 
reprezentanții Consiliului 
Județean Gorj pentru a fi 
introduse în adăpost. Toto-
dată, polițiștii au dispus mă-
sura preventivă a reținerii pe 
o perioadă de 24 de ore față 
de trei bărbați de 35, 36 și 44 
de ani, din județele Gorj și 

Argeș, bănuiți de săvârșirea 
infracțiunilor de schingiuirea 
animalelor", a declarat Miru-
na Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Acțiunea 
s-a desfășurat cu sprijinul 
Serviciului pentru Acțiuni 
Speciale, Serviciului Crimina-
listic, Secției 8 Poliție Rurală 
Stoina, participând și patru 
echipaje de intervenție Jan-
darmeriei Gorj. Duminică, 
după noaptea petrecută în 
arest, toți cei trei suspecți 
au fost anunțați că vor fi 
cercetați în libertate.

L.F.

Mai multe percheziții au avut loc, ieri dimineață, 
în patru județe, într-un dosar de constituirea unui grup 
infracţional organizat, înșelăciune și spălarea banilor. 
Anchetatorii estimează că prejudiciul depășește 21 de 
milioane de lei  ,,Polițiștii Serviciului de Combatere a 
Criminalității Organizate Gorj, împreună cu procuro-
rii DIICOT, Biroul Teritorial Gorj, au pus în aplicare 13 
mandate de percheziție domiciliară, în județele Gorj, 
Mehedinți, Dolj și Ilfov, într-o cauză penală având ca 
obiect  săvârșirea infracțiunilor de constituirea unui grup 
infracțional organizat, înșelăciune și spălarea banilor. Din 
cercetările efectuate a reieșit că, în perioada 2021 – iunie 
2024, cinci persoane ar fi sprijinit un grup infracțional 
organizat, constituit în anul 2021 (destructurat în luna 
iunie 2024) în scopul obținerii, în mod fraudulos, a unor 
sume importante de bani de la mai multe O.I.R.E.P. – 
uri (Organizații de Îndeplinire a Răspunderii Extinse a 
Producătorilor) prin raportarea unor cantități fictive 
de deșeuri provenite din ambalaje, presupus reciclate/
valorificate. De asemenea, persoanele în cauză ar fi de-
terminat, cu intenție, reprezentanții O.I.R.E.P.-urilor să 
inducă în eroare, fără vinovăție, Administrația Fondului 
pentru Mediu prin sustragerea de la plata taxei de 2 lei  
pentru fiecare kilogram de deșeu provenit din ambalaje 
nereciclate sau nevalorificate. Persoanele cercetate, ad-
ministratori ai unor societăți comerciale sau persoane fi-
zice, ar fi întocmit în fals documente financiar contabile 
care să justifice achizițiile fictive de deșeuri, efectuate 
de societățile comerciale controlate de liderii grupului 
infracțional. Prin aceste acțiuni ar fi facilitat  înregistra-
rea achizițiilor fictive în evidențele contabile ale firmelor 
și transmiterea de raportări nereale către O.I.R.E.P.-uri", 
se precizează într-un comunicat al IPJ Gorj. 

 21.139.080 de lei, prejudiciul estimat de 
anchetatori

Audierile s-au desfășurat, ieri, la sediul Direcției de 
Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și 
Terorism, la Biroul Teritorial Gorj, care are sediul în Târgu-
Jiu. Acțiunea a beneficiat de sprijinul polițiștilor Brigăzii 
de Combatere a Criminalității Organizate Craiova, servi-

Percheziții într-un dosar de înşelăciune şi spălarea banilor în domeniul Percheziții într-un dosar de înşelăciune şi spălarea banilor în domeniul 
deșeurilor, cu prejudiciu de peste 21 de milioane de leideșeurilor, cu prejudiciu de peste 21 de milioane de lei

ciilor de combatere a criminalității organizate Mehedinți 
și Ilfov, Inspectoratului de Poliție Județean Gorj, precum 
și al jandarmilor Inspectoratului de Jandarmi Județean 
Mehedinți, Grupării de Jandarmi Mobile „Frații Buzești” 
Craiova și Inspectoratului de Jandarmi Județean Ilfov 
,,Lascăr Catargiu”. Primele percheziții au fost efectuate 
pe 20 și 21 iunie 2024, când procurorii Direcției de In-
vestigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și 
Terorism, Biroul Teritorial Gorj, au dispus reținerea a 11 
inculpați, cercetați pentru săvârșirea infracțiunilor de 
constituirea unui grup infracțional organizat, participație 
improprie la infracțiunea de înșelăciune cu consecințe de-
osebit de grave, participație improprie la infracțiunea de 
evaziune fiscală, spălare a banilor și îngroparea deșeurilor. 
"Din probatoriul administrat în cauză a rezultat că, în anul 
2021, doi dintre inculpați au inițiat, pe raza județului 
Mehedinți, un grup infracțional organizat la care ulterior 
au aderat și alte persoane (membri de familie, persoane 
de încredere ori aflate în relații de afinitate) în scopul 
obținerii în mod fraudulos de ecobonificaţii din partea 
O.I.R.E.P. (Organizațiile de Îndeplinire a Răspunderii Ex-
tinse a Producătorilor)pentru activități fictive de reciclare 
a deșeurilor din ambalaje. Membrii grupului au acționat 
în așa fel încât componenta frauduloasă să fie mascată 
de activitatea licită, folosind în acest sens ca paravan 
una dintre societățile comerciale controlate, ce avea ca 
obiect de activitate colectarea sau reciclarea deșeurilor 
de ambalaje. Cercetările au relevat că au fost întocmi-
te în fals documente care atestau colectarea, transpor-
tul și reciclarea deșeurilor de ambalaje (sticlă, plastic, 
cartoane etc), înscrisurile astfel produse fiind prezentate 
la O.I.R.E.P de membrii grupului infracțional, în scopul 
decontării unor servicii fictive de gestionare a deșeurilor 
din ambalaje. În acest mod inculpații i-au determinat, cu 
intenţie, pe reprezentanții organizației să inducă în eroa-
re, fără vinovăţie, Administraţia Fondului pentru Mediu, 
prejudiciul produs în perioada 2021 -2023 fiind de apro-
ximativ 151 milioane lei. În același timp, reprezentanții 
O.I.R.E.P. acționând fără vinovăție, s-au sustras de la pla-
ta taxei pe valoarea adăugată și și-au diminuat impozitul 
pe profit. De asemenea, activitatea infracțională a con-
stat și în nerespectarea regimului operatorilor de salubri-

tate, în sensul neefectuării tratării mecano-biologice si 
sortării deșeurilor colectate. În fapt, la punctele de lucru 
ale societății comerciale controlate au fost realizate de-
pozite semnificative de deșeuri colectate din activitatea 
de salubrizare, pentru care nu a fost respectat fluxul legal 
de gestionare, care ar fi condus la o rentabilitate scăzută 
a activității. Pentru eliminarea stocurilor importante de 
deșeuri depozitate inculpații au apelat la alte persoane 
juridice care, în baza unei înțelegeri prealabile , le-au 
îngropat, aruncat, ars sau abandonat pe mai multe tere-
nuri aflate în proprietate sau deținute de persoane apro-
piate membrilor grupului infracțional, fiind identificate 
pe raza județului Mehedinți patru astfel de suprafețe (pe 
care au fost îngropate și împrăștiate importante cantități 
de deșeuri)", se precizează într-un comunicat al DIICOT. 
Pe 20 iunie, anul trecut, procurorii DIICOT și ofițeri de 
poliție judiciară din cadrul Serviciilor de Combatere a 
Criminalității Organizate Gorj, Mehedinți, Hunedoara, 
Olt, Brigăzilor de Combatere a Criminalității Organizate 
Craiova, Timișoara și Cluj, Inspectoratelor de Poliție a 
Județelor Gorj și Mehedinți, au pus în aplicare 37 de man-
date de percheziție domiciliară pe raza județelor Gorj, 
Mehedinți, Hunedoara, Timiș și Cluj, fiind identificate și 
ridicate sume de bani, peste 21.000 euro și 36.000 lei, 
un kilogram de bijuterii din aur, tablete, laptopuri, uni-
tăţi de calculator, diferite suporturi de stocare a datelor 
informatice, ștampile, înscrisuri de interes pentru cauză 
precum și alte mijloace de probă. A fost instituită măsura 
sechestrului asigurător cu privire la mai multe imobile și 
trei autoturisme de lux, cu o valoare totală aproximată 
la 300.000 de euro, care au fost preluate în custodie de 
către Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indis-
ponibilizate.

L.F.
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Dacă ciorile ar fi religioase, zeii lor ar avea cioc 

Fără Dumnezeu, oamenii se cred atotputernici şi atotştiutori Fără Dumnezeu, oamenii se cred atotputernici şi atotştiutori 
cu mintea, dar, nefericiți, însă, cu frica de Dumnezeu, oamenii cu mintea, dar, nefericiți, însă, cu frica de Dumnezeu, oamenii 
se consideră fericiți şi mai înţelepţi!se consideră fericiți şi mai înţelepţi!
De multe ori suntem nedumeriţi şi chiar 

surprinşi când constatăm, cu mintea 
noastră limitată, cât de mari şi de prea-

slăvite sunt tainele lui Dumnezeu, mai ales prin 
faptul că Mântuitorul Hristos este făgăduit lumii 
acesteia de Tatăl, iar Duhul Sfânt arată prin pro-
oroci şi vremea întrupării Sale. Ştim că Fiul este 
vestit Fecioarei, iar Duhul Sfânt  săvârşeşte Taina, 
deoarece, Fiul Se naşte în peşteră, iar Duhul Sfânt 
pe îngeri şi pe păstori îi învaţă să cânte imne de 
slavă! Totodată, Fiul ca prunc în Egipt, Se coboa-
ră, iar Duhul Sfânt pe cale Îl veghează în Iordan Se 
botează, iar Duhul Sfânt peste El Se  odihneşte! 
În fine, Fiul porneşte la propovăduire, iar Duhul 
Sfânt peste El rămâne (Isaia 61, 1). De aceea, Fiul 
învaţă Adevărul, iar Sfântul Duh Îl întăreşte cu 
minuni, Fiul este răstignit de oameni, iar Duhul 
Sfânt lângă cruce Îl păzeşte. Fiul în mormânt Se 
îngroapă, iar Duhul Sfânt lângă piatră veghează. 
Ca urmare, cerul se tulbură, zidirea se întristea-
ză, catapeteasma se rupe, iar Duhul Sfânt pe mor-
ţi îi înviază (Matei 27, 52), după care piatra se 

dă în lături, Hristos înviază, iar Duhul Sfânt pe 
toate le umple de lumină. Am subliniat aceste lu-
cruri, ca să nu fim dintre aceia care-şi zic devotaţi 
ai Domnului, dar numai Domnul nu este centrul 
atenţiei şi al privirii lor plină de clipiri şi de scli-
piri lumeşti! Să nu fim dintre aceia care vânează 
posibilele greşeli ale semenilor şi ocazii ca să-şi 
afirme propria dreptate, propria evlavie, propria 
înţelepciune şi pricepere în toate! Aceştia îl pri-
vesc pe cel de alături, dar nu ca să-l vadă, ci ca 
să-l judece. Au atenţia îndreptată spre propria 
persoană şi spre interesele meschine, mai ales că 
pentru propria lor persoană, pentru care ridică un 
piedestal de statuie idolatră, trepte scării acestui 
piedestal sunt oamenii pe care-i acuză, îi batjoco-
resc şi îi calcă în picioaie. 

„Poporul acesta mă cinsteşte cu buzele, dar 
inima lor este departe de Mine...” 

E atât de mare rătăcirea şi păcatul acestor oa-
meni, mai ales că eul propriu e pus la locul cel 
mai de cinste, luând hotărât şi fără abatere, locul 
Mântutorului Hristos. Egoiştii şi cei plini de mân-
drie se văd numai pe ei înşişi, se regăsesc prin 
autosuficienţă, cei mai importanţi politicieni, 
magistraţi sau specialişti mai presus decât alţii, 
declarând cu emfază, cât de neînlocuit sunt ei. 
Vorbesc despre divin în termeni religioşi dar min-
cinoşi, despre «lepădarea de sine», care însă, în 
cazul lor, este întoarsă în opusul ei, devenind şi 

manifestându-se ca lepădare a smereniei, 
lepădare de orice virtute, lepădare de binele 
firesc şi de iubirea frăţească, adică, pe scurt, 
lepădare de Hristos! Spre exemplu, atunci 
când Iisus Hristos era la Ierusalim, cărturarii 
şi fariseii s-au legat de El cu hilarul reproş 
că prin ceea ce face, calcă datina bătrânilor, 
Domnul Hristos constată faptul că se adeve-
reşte cu aceşti adversari ai Săi, încă o dată, 
cuvântul rostit de Isaia (29,13): „Poporul 
acesta mă cinsteşte cu buzele, dar inima lor 
este departe de Mine...” (Matei 15,8). Ca ur-
mare, Iisus alege să plece din Ierusalim, adi-
că, şi din sânul poporului Său, ca să meargă 
în părţile Tirului şi ale Sidonului, adică, între 
păgânii care nu-L cunoşteau pe Dumnezeu şi că-
rora nu le fusese făgăduită mântuirea mesianică. 
De fapt, în toate veacurile, dar, mai ales în zilele 
noastre, mulţi sunt părăsiţi de Domnul, cu triste-
ţe, toţi cei care pretind că sunt credincioşi, aşa 
cum pretind că sunt democraţi, patrioţi sau proe-
uropeni, de fapt, se mulţumesc a-L cinsti pe Dum-

nezeu numai cu vorbele, făcându-se vinovaţi 
de aceeaşi purtare ticăloasă faţă de Hristos 
şi de ucenicii Săi ca şi fariseii şi cărturarii de 
odinioară. În aceste cazuri, Domnul Se înde-
părtează de aceştia pentru a-Şi afla refugiul 
în alte ţări, chiar considerând că poate fi 
primit mai bine de către cei care nu-L cu-
nosc şi care nu-şi spun credincioşi. Dar, să ne 
ferească Bunul Dumnezeu de o atitudine ca 
aceasta, care-L face pe Domnul să plece de 
la noi! Putem deduce că atitudinea mimetică 
este pasul fals pus la dispoziţia unei credin-
ţe declarate. Pentru că nu poţi să convingi 
pe cineva cu ceea ce nu poate fi explicat, 
nu poţi să lămureşti pe cineva cu ceea ce nu 
poate fi demonstrat, aşa cum nu poţi să do-
bândeşti posibilul cu imposibilul, iar, aceasta 
este menirea oricărei credinţe! Ajungem să 
credem pe bază de aproximări evazive şi pre-

luăm credinţa din ceea ce au înţeles alţii prin cre-
dinţă! O preluăm şi o asumăm printr-un simplu mi-
mesis, pentru că imităm şi delimităm neînţelesul, 
după care îl transmitem în mod convingător mai 
departe, oameni fiind, acroşaţi până la seducţie, 
fiindcă, nu ne putem imagina divinitatea decît din 
interiorul limitelor şi delimitărilor noastre. 

Un Păstor cu mare grijă de turma Sa nu ne 
spune ceea ce vrem noi să auzim!

Recurgînd la o maliţiozitate filosofică şi cu ori-
entare sofistă, dacă ciorile ar fi religioase, zeii lor 
ar avea cioc, însă, problema e că de Dumnezeu 
putem afla ceva, doar de la oameni, nu de la ciori 
sau de la papagali! O credinţă nu 
poate fi doar învăţată, ea fiind 
mai mult decât o simplă învăţătu-
ră, deoarece slovele şi cuvintele 
credinţei trebuie tâlcuite în trăi-
rea adevărului lor, pentru că nu ne 
putem rezuma la necredinţa noas-
tră! Dacă acceptăm şi dacă putem 
înţelege «credo ut intelligam» (Sf. 
Augustin), e bine să mărturisim cu 
fervoare o credinţă pe care o înţe-
legem în toate articulaţiile ei teo-
logice şi să punem patos în dogme-
le sale incomprehensibile, pentru 
a ne impune doctoral şi academic 
propriile aproximaţii, ceea ce con-

duce la un aspect care îi implică pe toţi cei care 
cred din reflexul simţurilor. În esenţă, trebuie să 
învățăm lecția smereniei, să nu ne lăsăm prizoni-
eri ai materialismului și ai orgoliului egoist, să nu 
ne izolăm de comunitatea Bisericii, singurul nos-
tru loc privilegiat ce ar trebui să ne liniştească, 
să ne apropiem de Iisus Hristos, nu pe problemele 
lumeşti şi trecătoare! Cuvintele Lui nu vor trece 
cu trecerea timpului, nu vor fi depășite şi nu vor fi 
uitate niciodată, pentru că ele sunt însăşi temelia 
nădejdii omenirii până la finele vieţii pământeşti, 
mai ales că îndreaptă fiecare suflet îndrăgostit de 
adevărul adevărat! Sunt cuvinte magice care ne 
dau putere să nu ne dăm bătuți, să nu ne pierdem 
credința și busola încrederii în viață. Lecturând 
aceste cuvinte divine, deodată, ne îndrăgostim de 
Autor, vedem o iubire infinită, care ne este desti-
nată tocmai nouă, cei robiţi de necredinţa noas-
tră! Doamne, cât de pustiiți am fi fără Tine, cât de 
vrednici de plâns şi de compasiune putem deveni 
pentru osânda noastră, cât de lipsită de sens ar fi 
fiecare zi a vieţii pământeşti! Cât de amăgiți am fi 
fără Dumnezeu, căutând roua în deşert! Cei care 
nu cred în Hristos caută lumina în miezul nopţii, 
de aceea, să fim conștienți de cinstea şi de pri-
vilegiul de a-L cunoaște pe Mesia, să nu gândim 
cu mintea încorsetată de algoritmi matematici, 
iar, dacă Îl slujim pe Dumnezeu toată viața, din 
toată inima, nu vom regreta niciodată, pentru că 
din momentul în care Dumnezeu Se naște ca om, 
doar lucruri bune urmează pentru noi, mlădiţele 
Lui! Dacă Îl supără ceva pe Dumnezeu, nu este 
vinovăția noastră păcătoasă, ci, indiferența noas-
tră față de această vinovăție! Un Păstor cu mare 
grijă de turma Sa, nu ne spune doar ceea ce vrem 
noi să auzim, ci ne spune Adevărul, deoarece ne 
vrea numai binele, iar, indiferența omului devine 
nocivă! Fără Dumnezeu, oamenii se cred atotpu-
ternici şi atotştiutori, dar, nefericiți, însă, cu frica 
de Dumnezeu, oamenii se consideră fericiți şi mai 
înţelepţi! 

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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Comunicat de presă
Data: marƟ e 2025

 Comunicat de presă privind lansarea proiectului �CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICĂ 
ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN�

Tipul materialului: Comunicat de presă
Titlul proiectului: �CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICĂ ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN�

Numele beneÞ ciarului: BARECOB SRL

ObiecƟ vele proiectului: ObiecƟ vul general al proiectului este realizarea unei structuri de cazare 
P+2E ce va oferi servicii de cazare (camere duble și apartamente dotate și uƟ late la cele mai înalte 
standarde), bucătărie cu sală de mese, sală de conferințe, servicii auxiliare: de sănătate și relaxare 
(sală de Þ tness, spațiu de recreere (SPA) dotat cu saune și mese de masaj), creșterea durabilă a 
localității, și crearea de noi locuri de muncă durabile și bine plăƟ te.

Valoarea totală a proiectului: 13.555.010,22 lei

Finanțarea nerambursabilă: 8.553.460,62 lei

Valoare contribuției europene (FTJ): 7.270.441,53 lei

Rezultatele proiectului:
- Construirea și dotarea unei structuri de cazare (pensiune) cu facilități incluse aferente codului 

CAEN 5520. 
- Angajarea unui număr de 11 persoane dintre care cel puțin 30% aparţinând unei categorii
  defavorizate, cel puƟ n o persoană având competențe necesare categoriei profesionale 
  operatori și asamblori, cel puțin 30% persoane care provin din acƟ vități economice ce provin
  dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare în contextul
  procesului de tranziție justă, adaptarea infrastructurii pentru operarea de către persoane 
  cu dizabilităţi și funcționarea legală a societății confom codurilor CAEN stabilite prin proiect.
  Dintre aceșƟ a un număr minim de 20% din persoanele angajate vor beneÞ cia de măsuri 
  de instruire de Ɵ p inițiere, caliÞ care, recaliÞ care, perfecționare, specializare cu recunoaștere
  națională.

Impactul proiectului: Implementarea proiectului va avea un real impact asupra creșterii contribuțiilor 
la bugetul de stat prin plata impozitului pe proÞ t și plata cheltuielilor cu asigurările și protecția socială, 
la bugetul local prin plata impozitelor și taxelor locale, prin creșterea cifrei de afaceri, prin angajarea 
de personal, prin creșterea veniturilor societății, a cifrei de afaceri și a proÞ tului net.

Data începerii şi Þ nalizării proiectului: 20.02.2025 - 20.02.2027

Codul MySMIS:  321897

Date de contact:
BARECOB SRL 

Administrator: Ecobescu Elena-Andreea; tel: 0723293034
Adresă sediu social: Mun. Târgu Jiu, str. Maria Lătărețu, nr.9, județul Gorj

E-mail: offi  ce_barecob@yahoo.com

hƩ p://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oÞ cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

IZABELLA MOLNAR           

Din totalul de 157 de 
bilete, 145 au fost 
alocate automat 

prin intermediul aplicației 
informatice SPA, în baza 
punctajului obținut de 

17 iunie – termen limită pentru ridicarea biletelor de tratament 
de la Casa de Pensii Gorj
Casa Județeană de Pensii (CJP) Gorj a primit un număr 
de 157 de bilete de tratament balnear pentru seria nr. 
8/2025, cu data de începere a sejurului cuprinsă între 
27 și 30 iunie 2025.

solicitanți. Sejurul aferent 
fiecărui bilet de tratament 
balnear este de 16 zile, iar 
titularii sunt obligați să se 
prezinte în stațiune la data 
menționată pe bilet. 

Lista cererilor aprobate 
este disponibilă atât la se-
diul instituției, cât și online, 

pe site-ul oficial al CJP Gorj, 
iar lista cererilor neaprobate 
este afișată exclusiv online. 

CJP Gorj subliniază că, 
potrivit criteriilor stabilite, 
diagrama de alocare auto-
mată a biletelor nu poate fi 
modificată.

Distribuirea biletelor de 
tratament pentru această 
serie se va face în zilele de 
12, 13, 16 și 17 iunie 2025, în 
funcție de data comunicată 
fiecărui beneficiar. 

În cazul în care un titular 
nu se prezintă pentru ridi-
carea biletului în perioada 
stabilită și nu anunță în pre-
alabil instituția, repartiția se 
anulează, iar biletul va fi re-
distribuit altui solicitant.

Locuri libere și pentru cei 
fără cereri depuse

Pentru seria nr. 8/2025, 
mai sunt disponibile 12 bile-
te, repartizate astfel: câte 
unul în stațiunile Covasna și 
Pucioasa, câte două la Slănic 
Moldova, 1 Mai și Sângeorz 

Băi, acestora adăugându-li-se 
alte patru disponibile pentru 
stațiunea Amara. Aceste locuri 
pot fi solicitate de orice persoa-
nă interesată, indiferent dacă a 
depus sau nu cerere în prealabil. 

,,Biletele nevalorificate până 
la data de 17 iunie 2025, ora 
14:00, vor fi redistribuite înce-
pând cu data de 18 iunie 2025, 
ora 8:00, până în momentul în-
ceperii sejurului. 

La ridicarea biletului, bene-
ficiarii trebuie să prezinte un bi-
let de trimitere – formular cu re-
gim special, eliberat de medicul 
de familie sau medicul specialist 
aflat în relații contractuale cu 
casa de asigurări de sănătate. 

Eliberarea biletelor se face 
doar personal titularului sau 
unei alte persoane desemnate 
prin procură autentificată, care 
să ateste împuternicirea de a ri-
dica biletul, ori soțului sau soției 
beneficiarului, pe baza actelor 
de identitate și a certificatului 
de căsătorie, în cazul în care 
merg împreună în stațiune”, a 
transmis conducerea Casei de 
Pensii Gorj.

Pot beneficia de tratament balnear persoanele care au calita-
tea de: pensionar al sistemului public de pensii; asigurat al sis-
temului public de pensii; beneficiar al prevederilor unor legi 
speciale, care reglementează dreptul la bilet de tratament bal-
near prin sistemul public de pensii. 
De altfel, pot beneficia de tratament balnear persoanele care 
dovedesc existenţa unei afecţiuni medicale care să necesite 
tratament balnear, în conformitate cu prevederile legale, care 
au domiciliul sau reşedinţa în România. 
Biletele de tratament balnear se pot acorda numai în limita nu-
mărului locurilor la tratament balnear finanţat din bugetul asi-
gurărilor sociale de stat şi aprobat prin hotărâre a Guvernului. 
De-a lungul anului, tichetele se acordă în conformitate cu or-
dinea de ierarhizare a cererilor prin care se solicită bilete de 
tratament balnear în funcţie de criteriile specifice, în limita 
locurilor repartizate pe serii, staţiuni şi unităţi de cazare. 
Suplimentările primite de la CNPP prin redistribuire, se alocă, 
în limita locurilor repartizate.
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Comunicat de presă
Data: Mai 2025

 Comunicat de presă privind lansarea proiectului �CONSTRUIRE - CENTRU DE 

AGREMENT ȘI ACTIVITĂȚI RECREATIVE�

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlul proiectului: �CONSTRUIRE - CENTRU DE AGREMENT ȘI ACTIVITĂȚI RECREATIVE�
Numele beneÞ ciarului: COSTVIC SRL

ObiecƟ vele proiectului: ObiecƟ vul general al proiectului este realizarea unei structuri de agrement 
și acƟ vități recreaƟ ve ce va oferi servicii de welness, sănătate (saune, piscină, mese de masaj, 
echipamente de masaj) și relaxare (sală de Þ tness, saune, piscină), creșterea durabilă a localității, și 
crearea de noi locuri de muncă durabile și bine plăƟ te.

Valoarea totală a proiectului: 16.303.987,47 lei

Finanțarea nerambursabilă: 10.277.395,60 lei

Valoare contribuției europene (FTJ): 8.735.786,26 lei

Rezultatele proiectului:
- Construirea și dotarea unei structuri hoteliere cu facilitate incluse aferente codului caen CAEN 

9329, 9604, 9313.
- Angajarea unui număr de 18 de persoane dintre care cel puțin 30% aparţinând unei categorii
  defavorizate, cel puțin o persoană având competențe necesare categoriei profesionale 
  operatori și asamblori, cel puțin 30% persoane care provin din acƟ vități economice ce 
  provin dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare 
  în contextul procesului de tranziție justă, adaptarea infrastructurii pentru operarea de 
  către persoane cu dizabilităţi și funcționarea legală a societății confom codurilor CAEN stabilite
  prin proiect. Dintre aceșƟ a un număr minim de 20% din persoanele angajate vor beneÞ cia 
  de măsuri de instruire de Ɵ p inițiere, caliÞ care, recaliÞ care, perfecționare, specializare 
  cu recunoaștere națională.

Impactul proiectului: Implementarea proiectului va avea un real impact asupra creșterii contribuțiilor 
la bugetul de stat prin plata impozitului pe proÞ t și plata cheltuielilor cu asigurările și protecția socială, 
la bugetul local prin plata impozitelor și taxelor locale, prin creșterea cifrei de afaceri, prin angajarea 
de personal, prin creșterea veniturilor societății, a cifrei de afaceri și a proÞ tului net.

Data începerii şi Þ nalizării proiectului: 13.03.2025 - 13.03.2027

Codul MySMIS:  324528

Date de contact:
COSTVIC SRL

Administrator: Băloi Victor-Daniel; tel: 0768636440
Adresă sediu social: comuna Padeș, sat Călugăreni, Județ Gorj

E-mail: pensiuneacampiasoarelui@yahoo.com    

hƩ p://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oÞ cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României
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vremea în Gorj

120 noapteaa aa a

Agenţia de Plăţi şi Interven-
ţie pentru Agricultură (APIA) 
reamintește că vineri, 13 iunie, 
este termenul limită de depune-
re a Cererilor de Plată, în cadrul 
Campaniei 2025. Cererile de plată 
se depun electronic, prin accesa-
rea aplicației IPA-Online. 

Fermierii se vor prezenta la 
sediile APIA pentru semnarea cere-
rilor, iar cei care vor utiliza sem-
nătura electronică, vor anunța în 
prealabil (prin mesaj telefonic sau 
prin e-mail) funcționarul respon-
sabil. Până la acest moment, în 
cadrul Campaniei 2025, au fost de-
puse 686.691 cereri, reprezentând 
peste 94% din totalul cererilor esti-

Fermierii sunt așteptați până vineri 
să depună Cererea de plată!

mate să fie depuse anul aces-
ta. ,,Campania de primire a 
Cererilor de plată se apropie 
de final, drept pentru care 
fac apel către fermierii care 
încă nu au depus Cererea de 
plată să profite de aceste 
ultime zile și să se prezinte 
la Centrele județene și loca-
le ale APIA cu documentația 
completă pentru a beneficia 
de sprijinul financiar afe-
rent anului 2025. Totodată, 
le recomand ca înainte de 
semnarea Cererii de plată să 
verifice cu atenție datele în-
scrise și, dacă au neclarități, 
să se adreseze cu încredere 

personalului APIA care va fi 
alături de ei și îi va sprijini 
cu informațiile necesare”, a 
declarat Directorul General 
APIA, Nicoleta Gabriela An-
drei.

C.P.

Rețele de apă-canal, modernizate Rețele de apă-canal, modernizate 
în zona de vest a Târgu Jiuluiîn zona de vest a Târgu Jiului

Municipiul Târgu Jiu se află în 
plin proces de modernizare a in-
frastructurii de apă și canalizare, 
în cadrul Proiectului Regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă 
și apă uzată în județul Gorj, derulat 
de Aparegio Gorj.

Unul dintre cele mai importan-
te componente ale acestui proiect 
este Contractul de Lucrări CL 6 – 
„Execuție rețele de apă și canaliza-
re în Târgu Jiu – zona Vest, inclusiv 
stații de pompare și conducte de 
refulare”, care vizează extinde-
rea și modernizarea rețelelor de 
utilități publice în mai multe zone 
ale orașului.

Contractul are o valoare de 
81.858.404,10 lei, fiind cel mai 
mare din cadrul întregului proiect.

Executantul lucrărilor are echi-
pe care lucrează susținut pe teren, 
în mai multe puncte ale orașului. 
Până în acest moment, s-au finali-
zat sau se află în curs de finalizare 
lucrările la rețelele de canalizare 
(colector principal și racorduri pen-
tru abonați) pe următoarele străzi:

– Strada General Titus Gârbea: 
conductă ape uzate – 255 metri li-
niari (finalizat), cămine vizitare – 7 
(finalizat), cămine racord – 29 (în 
derulare);

– Strada Maria Lătărețu: con-
ductă ape uzate – 180 ml (finali-
zat), cămine vizitare – 5 (finalizat), 
cămine racord – 22 (în derulare);

– Strada Maria Tănase: 
conductă ape uzate – 135 ml 
(finalizat), cămine vizitare – 5 
(finalizat), cămine racord – 13 
(în derulare);

– Strada Dr. Nicolae Hasnaș: 
conductă ape uzate – 105 ml 
(finalizat), cămine vizitare – 4 
(finalizat), cămine racord – 16 
(în derulare).

Totodată, în perioada 
imediat următoare vor înce-
pe lucrările pentru execuția 
rețelelor și racordurilor de 
canalizare pe străzile Victor 
Daimaca și Ecaterina Tănescu, 
extinzând astfel beneficiile 
infrastructurii modernizate 
către și mai mulți locuitori din 
zona de vest a municipiului.

I.M.
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Profesor master Silviu Doinaș Popescu de vorbă cu istoricul Profesor master Silviu Doinaș Popescu de vorbă cu istoricul 
literar și doctorul în filologie Ion Popescu Brădiceniliterar și doctorul în filologie Ion Popescu Brădiceni

Pe drumul consacrăriiPe drumul consacrării

I. Despre dubla circularitate her-
meneutică

S.D.P. – Ai tot amânat a-mi re-
defini discursul critic, dragă tată, 
autoreferențial și autointrospectiv, din 
recent premiata-ți „istorie transmoder-
nistă a literaturii române contempora-
ne”, intitulată onest „Scriitori români 
contemporani și cărțile lor esențiale”, 
de către Filiala Alba – Hunedoara a Uni-
unii Scriitorilor din România.

I.P.B. – Ei, da! Am primit „Premiul 
pentru istorie literară” pe 20 noiembrie 
2024, pe la ora 12 și câteva minuțele. 
Mă găsesc, în fine, pe drumul consacră-
rii, iată, abia după împlinirea celor 70 
de ani de viață…

S.D.P. - …pe 5 noiembrie 2024. Am 
văzut că „Gorjeanul” ți-a alocat spațiul 
cuvenit, pentru a nu lăsa neconsemnat 
un asemenea eveniment existențial, 
prin a-ți publica un ciclu de poeme în 
serial, iar apoi un eseu remarcabil inti-
tulat „Există o filozofie a literaturii?”

I.P.B.: În prezent lucrez la un nou 
eseostudiu despre „Opera literară ca 
experiență culturală-artistică”.

S.D.P.: Să ne întoarcem la „istoria-ți” 
- am constatat deloc surprins – cu succes 
de public și cu scor de vânzare. Ce fel de 
travaliu critic o caracterizează?

I.P.B.: Am promovat o critică a 
relației, căci însăși opera are o substanță 
relațională. Una tripartită: conștiință a 
creației – corp cu sensibila-i certitudine: 
expresia și rostirea – situația trăită onto-
logicofenomenologic. Aș menționa mai 
întâi relația originară sau, mai degrabă, 
interpretarea inextricabilă a conștiinței 
și a lumii, deci înainte de toate „istoria” 
mea își asumă travaliul hermeneutic; și 
în acest context ea e «o istorie absolut 
nouă» greu de asimilat de către masa de 
intelectuali, fie ei și colegi de breaslă 
scriitoricească, cu mine, ba unii dintre 
ei și buni amici de cale.

S.D.P.: Deci ca și Nichita Stănescu, 
ai șarjat pe corp ca expresie, ca rostire, 
ca existență anonimă dedesubtul vieții 
personale, unde vocile tăcerii își exerci-
tă transcendența fundamentală – recte 
inframitologică, ritualistică, sacerdota-
lă, confesională.

I.P.B.: Problematica aceasta, a cor-
pului uman, trebuie revizuită transu-
manist, ca să fim în ton cu teoria trans-
disciplinară și cea transmodernistă. Am 
reflectat asupra operelor literare, nu 
neapărat numai de azi, dar și asupra  
singularităților lor, asupra condițiilor 
lor de emergență, asupra modalităților 
unor relații, corecte cu experiențele pe 
care le implică.

S.D.P.: Dar am sesizat că probleme-
le pe care le abordezi nu sunt doar cele 
ale literaturii, ci și angajează ca drept 
martor literatura. Am mai observat că 
într-o bună măsură critica poate fi le-
gitim considerată drept reflecție filoso-
fică în act.

I.P.B.: Am demarat construcția unei 
proximități între analiza operelor și ori-
zonturile meditației filosofice. Ba am 
fi publicat, repet, acel eseu dedicat 
„existenței unei filosofii a literaturii”. 
Componenta filosofică a criticii litera-
re a fost practicată multiform de Jean 
Starobinski. Precizez că acest hermene-
ut e simultan critic, istoric, compara-
tist, scriitor, filosof și maestru al privirii 
interpretative și transvaluative. Știința, 

arta și filosofia sunt surori pe arenele 
culturii europene; afirm asta pentru că 
eu mă consider un scriitor, hermeneut, 
critic, prozator, poet, savant, pedagog 
și publicist european.

S.D.P.: Ai demonstrat, în primul 
ciclu al convorbirilor noastre, unita-
tea profundă a operei tale, în pofida 
diversității și complexităților ei… trans-
disciplinare și – se înțelege – transmo-
derniste; și, prin urmare, toposul de 
exigențe esențiale ale reflecției pluri-
dimensionale, transrelaționale, bazată 
pe rezistența  fățișă la … totalitarismul  
elitist…

I.P.B.: … În genere la efecte ale unor 
mode, ale unor concursuri de împreju-
rări, de voci, care dau tonul momen-
tului, și atât. Dar țin să menționez că, 
odată instalată într-un praxis stilistic 
identitar, începe să acționeze și aspirația 
la o Frumusețe Autonomă; însă cu grijă 
ca «écartul» adus de explozia stilului să 
se închidă, dar să nu se închidă asupra 
lui însuși. Căci stilul trebuie să se arate 
în natura sa de mișcare către lume; și să 
întrețină o relație constantă cu alteri-
tatea instabilă a ceea ce se ivește în el 
și totodată să ofere cititorilor ceea ce 
a fost astfel perceput, primit, valorifi-
cat creator și original de către scriitor. 
De pildă, eu am căutat, am interogat, 
am explorat și exploatat perfecțiunea 
formei și a mașinăriei semnificantului; 
aspectele, pendinte de structurile noi, 
cărora le dă naștere autorul, rămân 
mobile, dinamice și mai întotdeauna 
mărturisindu-și propria precaritate deri-
vată deopotrivă de chemarea operei, de 
momentul alegerii, de cercurile herme-
neutice, de experiența interpretativă, 
de mit și acceptare critică etc.

S.D.P.: Adică ai trăit ca agent al unei 
chemări, ai fost atins de ea și ai stabilit 
un contact cu opera ca eveniment. Mi-ai 
explicat într-un rând că experiența este-
tică, și o știm amândoi, se naște în clipa 
în care, pentru a se deschide lumii, eul 
acceptă să-și sacrifice propria prezență 
sieși.

I.P.B.: Atrăgându-mă irezistibil, ope-
ra literară m-a retrimis la viața-i mai 
cuprinzătoare ori la moartea-i transfigu-
rată, întru resurecție, prin dubla circula-
ritate hermeneutică, prin înnoirea trava-
liului critic, prin solitudinea discursului 
critic care-i nevoit să împărtășească so-
litudinea operei, urmând o vreme un 
drum singular și solitar și diferența în-
trucât e diferență/diferanță. Dar n-am 
neglijat alteritatea operei purtătoare de 
semnificații inedite, trezitoare în orizon-
tul de receptare al publicului „cărturar” 
al interesului diferit al plăcerii resimțite 
imediat ca necesitate personală  comu-
tată în electivitate emotivă.

S.D.P.: De ipso et de facto, a inter-
preta o operă este un mod de a cheltui 
energia afectivă pe care operele literare 
o suscită în noi și a valoriza anumite se-
crete despre care avem presentimentul 
că ne privesc pe noi înșine.

I.P.B.: În același timp întâlnirea 
cu opera literară este cauționată de 
urgența actuală, de istoricitatea alege-
rii, de corporalitate, întrucât istoriocri-
ticul și hermeneutul simte singularitatea 
propriilor sale alegeri, calitatea unică, 
personală, originală a propriei sale im-
plicări în operă, spre a-i reduce stranie-
tatea prin efortul „neoiluminist” de a 

lega seducția de baza ei formală și în-
tâmplarea de substanțialitatea operei.

S.D.P.: Am sesizat că ați arătat 
tendința studiului scrupulos al trăsături-
lor obiective/subiective/intersubiective 
ale operei: valori semantice, fapte de 
compoziție, caruselul imaginilor, cor-
tegiul metaforelor, mareele detaliilor 
recurente, geometria spațiotemporală 
a corespondențelor, spectacolul 
tonalităților și raporturilor intrafoneti-
ce, energia ritmului temporal și atem-
poral (transistoric) al unui text.

I.P.B.: Ei, da, desigur! Urăsc „purele 
abstracțiuni” ca și Valéry, Starobinski, 
Merleau-Ponty, César Vallejo, Henri Mi-
chaux, Léo Spitzer, Jauss, Picon, Godel, 
Jean Fabre, R. Burton, J. Rigoli. Spitzer 
s-a dedicat stilisticii. Godel a fost poet 
între 1966-1986 al diferanței; Rigoli s-a 
ocupat de delirul și alienarea actului 
scriptural; Kierkegaard a fost obsedat de 
aparențele măștilor; F. Azouvi și-a asu-
mat literatura ca oglindă a melancoliei. 
Eu am relecturat structura materială în 
oglinda ideală lăsându-le lor specifici-
tatea confruntării la diversele niveluri: 
atenția flotantă, disponibilitatea difu-
ză, fecunditatea demersului stilistic, 
nonmetodolatria, experiența trans-
structuralistă, intuiția (fenomenologică 
+ gestalistă), totalitatea funcțională 
transcendentă versus imanența sensului 
întregului corp operial, conștiința struc-
turantă, traiectul intențional implicat 
în traiectul textual, actualizarea unei 
conștiințe inerente semnelor.

S.D.P.: Miza stilisticii este de a se 
face complicele obiectului în puterea 
lui de a ne opune rezistența.

I.P.B.: Dinaintea unei subiectivități 
străine nu dezvolți fantasme inter-
pretative, ci reunești ambiguitatea 
semnificațiilor sale, luând în considerare 
limitele acestora dar și adeverirea ipo-
tezei că restul are un sens, ca rest; apoi 
înfruntând opacitatea fără complacerea 
în țesătura ei și cu perceperea ei ca pe 
un organism viu. Experiențele percepției 
și comprehensiunii pot fi considerate ca 
înseși (re)sursele ideii de organism. Ca 
istoric literar și hermeneut am scontat 
pe  travaliul de întărire materială a 
obiectului și pe travaliul critic ca fiind 
susceptibil de-o circularitate specifică. 
Acest «du-te-vino» de la părți la întreg e 
în principiu ilimitat. Opera, ca totalitate 
funcțională, nu poate fi niciodată totali-
zată integral. Pe mine, ca autor al aces-
tei „istorii transmoderniste”, obiectul 
este cel care mă cheamă, îmi absoarbe 
discursul mereu ispitit de comprehen-
siunea completă a operei, augmentată 
de teoria actului divinatoriu prin care 
m-am transpus în autor, am suprimat din 
această postură tot ce constituie alteri-
tatea și stranietatea textului; sosind la 
întâlnirea cu subiectivitatea creatoare, 
am făcut un cerc dublu (primul privitor 
la operă, al doilea privitor la interpret).

S.D.P.: Dar, firesc, coeficientul 
de autointerpretare este implicat de 
confruntarea cu obiectul; și, din acest 
moment, ai ca autor de «istorie litera-
ră» sentimentul originar al donației de 
sens. Temporalitatea lui Dasein nu cum-
va slăbește realitatea  independentă a 
obiectului? Nu cumva absorbția obiec-
tului interpretat în rostirea explicativă 
ucide energia de rezistență a inegalabi-
lului… a inefabilululi estetic?

I.P.B.: Aha, pricep. Benedetto Croce 
redefinește poezia ca sinteză de senti-
mente, ca năzuință fabuloasă a deliru-
lui de inteligență, suprarealist, care, și 
după un secol, își vădește calitatea de-a 
metamorfoza eșecul literaturii în spec-
taculos succes al ei și de a compensa 
deficiențele literaturii prin critica… con-
jugală; căci, după cum apreciază și Jean 
Starobinski, criticul nu e decât prințul 
consort al poeziei, iar poetul rămâne re-
gele așezat pe tron; întotdeauna „poe-
tul e un rege și merită un tron”. Dar din 
postura de hermeneut am desperecheat 
cuplul operă-interpret ca să leg împreu-
nă, imediat, cele două adevăruri perso-
nale, trăind eu însumi, pe baza noii lor 
integrități, înfruntarea directă dintre 
obiectiv și subiectiv, terțul inclus fiind 
forța alterantă a operei literare: de aici 
rezultă dubla circularitate hermeneuti-
că.

S.D.P.: Adică în raportul dintre 
obiectul estetic și cel care se bucură de 
el este vorba de intersubiectivitate care 
trebuie gândită ca mereu situată în față, 
în viitorul generat de operă.

I.P.B.: Exact, așa stau lucrurile. Eu 
am avut în atenție diversitatea operei, 
complementară cu existența ei ca text 
contemporan.

S.D.P.: Perspectiva ta teoretică se 
întemeiază pe ideea de adeziune la ima-
ginea străină a celuilalt; în orice parcurs 
istoriocritic e crucial aspectul de a fi 
trăit tu însuți  distanța în miezul pro-
priei existențe: a ta ca ființă sensibilă și 
intelectuală și a operei.

I.P.B.: În relația sa, istoriocriticul li-
terar se expune alterității operei ca și 
cum ar fi cineva care lipsește din sine 
însușii, ca și cum ar putea, prin inter-
mediul operei, să se regăsească, să se 
transforme pe el însuși, dacă, prin no-
roc, e dublat de un poet ca mine de 
substanță ezoteretică și simultan exote-
ricoaletheică. Deci ca poet am transmu-
tat actul de cunoaștere în facultate de 
depășire a lui în formele și actele crea-
toare prin care mi-am modificat destinul 
pe care-l suport de 70 de ani ca ființă 
naturală.

S.D.P.: Din modul în care scrii, dragă 
tată, am sesizat că temeiul odată gă-
sit, adică hermeneutica implementată 
transmodernismului, nu ți-a devenit nici 
complacere și nici confort; dimpotrivă, 
un efort continuu de-a te autodepăși, 
ca un bun rigorist al autenticității; lu-
mii foșgăind de măști, te-ai străduit să-i 
refuți demersurile… parșive, veninoase, 
reptiliene…

I.P.B.: Ei, da, n-am renunțat la a-mi 
fortifica tandemul autoritate-transmo-
dernitate, de a-mi reconstrui valorile 
(evitând strategic tonul adevărului de-
finitiv, întocmai maeștrilor mei Eugen 
Lovinescu și Eugen Negrici). Deși Ni-
colae Manolescu și Mihai Zamfir mi-au 
fost profesori la cursurile de vară ale 
Universității de Filologie a Universității 
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Expoziție de artă contemporană, Expoziție de artă contemporană, 
deschisă la Muzeul Județeandeschisă la Muzeul Județean
Astăzi, de ora 14:00, la Muze-
ul Județean Gorj „Alexandru 
Ștefulescu” din Târgu Jiu se des-
chide expoziția de artă contem-
porană „7+”, un eveniment vizual 
de excepție care reunește lucrări-
le a 13 artiști români cu reputație 
națională și internațională. 

Expoziția poate fi vizitată 
până pe 10 iulie și oferă pu-
blicului o incursiune în di-

versitatea expresiei plastice actuale, 
sub semnul dialogului profund dintre 
spirit și materie.

Ajunsă la cea de-a patra ediție, 
„7+” este un proiect dedicat exclusiv 
picturii contemporane și a fost inițiat 
de artistul Lucian Păiș. Vernisajul de 
la Târgu Jiu vine în continuarea pre-
zentării din luna mai, desfășurată la 
București sub patronajul Universității 
de Arhitectură și Urbanism „Ion Min-
cu”, în parteneriat cu Muzeul Școlii 
de Arhitectură.

Expoziția aduce în prim-plan lu-
crările unor artiști cu experiențe și 
abordări diverse: Ion Achițenie, Ghe-
orghe Anghel, Ion Anghel, Roxana Bar-
bu, Anca Boeriu, Dan Constantinescu, 
Dumitru Macovei, Mircea Mureșan, 
Virgiliu Parghel, Lucian Păiș, Mihai 
Perca, Milița Sion și Vasile Tolan. Mulți 
dintre aceștia sunt profesori universi-
tari, unii arhitecți prin formare, alții 
implicați în domenii conexe precum 
muzica, literatura sau filmul – un fapt 
care îmbogățește perspectivele este-
tice și conceptuale ale lucrărilor ex-
puse. Concepută ca un regal al artei 
contemporane românești, „7+” im-
presionează prin varietatea de stiluri, 
tehnici și expresii vizuale. Alternanța 
dintre figurativ și abstract, accentele 
de picturalitate intensă, ritmul vizual 
și tematicile contrastante construiesc 

un discurs artistic coerent, în care 
inovația se împletește cu reflecția asu-
pra lumii interioare.

„Expoziția 87+9 pune accent pe în-
noirea limbajului plastic, pe criteriul 
formei și conținutului, oferind publi-
cului emoția unei arte autentice, care 
unește conceptualul cu senzorialul și 
afectivul”, subliniază Adina Rențea, cu-
ratorul evenimentului. Aceasta adaugă 
că expoziția este o expresie a spiritului 
uman aflat în căutarea cunoașterii și a 
libertății de exprimare. „7+” este mai 
mult decât o expoziție de grup – este 
o platformă de dialog între viziuni, 
generații și forme de gândire artisti-
că, o invitație adresată publicului de 
a descoperi pictura contemporană ro-
mânească prin ochii unor creatori care 
redefinesc constant limitele expresiei 
vizuale.

I.M.

din București, eu mi-am căutat o cale 
numai a mea: și anume Calea transmo-
dernă, pe care am promovat-o înconti-
nuu.

S.D.P.: Știu, chiar într-un număr 
recent din revista Olteniei „Constelații 
diamantine” chiar în  editorial, ai 
lansat la apă corabia metanoică a 
transmodernității literaturii române de 
mâine, de poimâine, de răspoimâine…

I.P.B.: … Și optând pentru statutul 
hibrid al eseostudiului, mult mai potrivit 
cercetării transhermeneutice a literatu-
rii de azi de aiurea și de pretutindeni.

S.D.P.: Din ce motiv?
I.P.B.: Am înțeles că doar 

spațiotimpul eseului este locul în care 
criticul urmează profilul evidențelor 
textuale ale operei (sau ale unei serii de 
opere precum cea foarte recentă a scri-
itorului gorjean Marius Marian Șolea, al 
cărei număr a ajuns la cifra 22, la două 
din această serie a operei poetice inte-
grale scriind eu însumi prefața; și mă 
refer la nr. 15 „Limita de existență” / 
vezi „O prefață altfel. Lumina și apa” 
(pp. 9-13) și „Chipurile omului” (nr. 16) 
/ vezi „Marius Marian Șolea și chipuri-
le omului” (pp. 11-14) până în clipa în 
care acest eseostudiu (fiindcă e pre-
văzut cu aparat critic) care dă naștere 
unei rostiri reflexive capabile să indice 
specificitatea auctorială a poetului su-
pus exercițiului hermeneutic și axiologic 
focusat pe salvarea aspectelor esențiale 
de tensiune și de deschidere.

S.D.P.: Eu cred, cu modestia de ri-
goare, că discursul tău metaliterar îm-
bină rostirea estetică cu inteligența cri-
tică, atentă la inventarea modalităților 
de întâlnire cu celălalt, cu cititorul care, 
prin talent și silință, ar putea ajunge re-
lector transvaluator.

I.P.B.: Desigur, ca relector transvalu-
ator am condus reprezentarea spre au-
toreprezentare oarecum narcisiacă, însă 
cu intenția demistificatoare de a demas-
ca dezintegrarea postmodernistă. Ca 
atare, am militat, neclintit, pentru grija 
față de alteritatea implicată în operă, 
pentru prezența semnificațiilor pe care 
posteritatea nu le-a mai ascultat, pen-
tru o etică mai exigentă a recunoașterii 
democratice a diferențelor de structu-
ră, de stil, de hermeneie. 

S.D.P.: Consultându-l pe Jean Staro-
binski, am zăbovit pe dialogul luminii cu 
umbra; și prospectând terenul pentru 
această discuție despre drumul consa-
crării tale în noua postură de istoric și 
critic literar, soldată, să reamintesc ce-
lor ce ne vor citi convorbirea, că pe 20 
noiembrie 2024 ți s-a acordat „Premiul 
pentru istorie literară” pentru masivul 
tratat, de 1970 de pagini, „O istorie 
transmodernistă a literaturii române 
contemporane. Scriitori români contem-
porani și cărțile lor esențiale”, aș dori să 
aprofundăm chestiunea.

I.P.B.: Da. Este vorba de rațional și 
irațional, de ființa intelectuală și cea 
sensibilă, cea de-a doua desfăcându-se 
în evidența deplină a unei lumini mira-
culoase, dar păstrându-și contactele cu 
o zonă confuză și dureroasă care perso-
nantizează eul dinspre in/sub/conștient 
îmbogățindu-i limbajul transdisciplinar 
cu imprevizibile nuanțe metafizice și 
transfilosofice.

S.D.P.: Revenirea iraționalului însuși 
a fost o lovitură zdrobitoare a rațiunii. 
Conștiința nu devine rezonabilă decât 
refulând o parte de umbră, de violență 
care nu e niciodată abolită pe deplin. 
Rezultatul tinde să revină, alungat pe 
ușă, se întoarce pe fereastră. Astfel, 
perechea antitetică revenirea umbrei 
– lumina solară a rațiunii înseamnă un 
transcomplex psihanalitic axat pe ideea 
de libertate…

I.P.B.: Desigur. E un orizont idea-

tic, de o complexitate și de o gravitate, 
ambele revoluționare. Examenului dia-
cronic al teoriilor și operelor i-am con-
trapunctat lectura sincronică a relației 
dintre arte, dintre metaforele directive 
și  Revoluție. Diurnul și nocturnul coexis-
tă; conferind vizibilului prezența sa cea 
mai intensă, scriitorul ce mi-s am adus 
„obscurul” în transaparența sensibilă; 
gândirea-mi transmodernistă a refuzat 
să sacrifice sensibilul ideii. Misterului 
materiei, imperativul ordinii diurne i-a 
opus conceptul de rațiune lărgită, care 
respinge diviziunea ontologică între 
trup și spirit; din perspectiva construirii 
unui câmp problematic, strâns legat de 
urgența timpurilor actuale și de refor-
marea corectă a interogației morale.

S.D.P.: Și totuși te rog să zăbovești 
pe conceptul de «rațiune lărgită».

I.P.B.: E vorba de revenirea mitului, 
a măștilor; de reconsiderarea vieții ca 
un câmp al proiectului; de voința orien-
tată și-n viitor, de contactul cu esența 
autentică, de schimbarea efectivității 
vieții prezente cu un „viitor mitologi-
zat”. Ce vorba de solidaritatea fericită 
cu experiența celuilalt, simultană cu 
exercitarea facultății de judecare și de 
legitimizare a criticii de carte.

S.D.P.: Ți-a apărut zilele astea 
„Meditații secrete”.  E prima carte întru 
totul transmodernistă a literaturii poeti-
ce din România. care sunt principalele ei 
trăsături distinctive?

I.P.B.: De ipso et de facto, poezia 
își este sie înseși suficientă. Ea curge 
întruna pe dedesubt minunată, lentă, 
cu adâncimi nebănuite. Are în corpu-i 
vinișoare albăstrii cum apa mării și răs-
punde întruna chemării zeilor de din 
vechime. Știe totodată să acceadă în 
Templu.

S.D.P.: Se bucură de pacea lumii, 
încă, acolo unde n-a început al treilea 
război mondial, pe sub măslini și pe sub 
plauri.

I.P.B.: Își biruie dușmanii cum Orfeu 
cu înlănțuirea unor cânturi construite 
inteligent: între zenit și nadir.

S.D.P.: Drumurile poeziei sunt întru-
na labirintice?

I.P.B.: Poezia purcede din primordi-
ile indice, din Rig-Veda. Se raportează 
mereu la Axis Mundi pe care-o sărbăto-
resc ritualic poeții înființând la capetele 
fiecărui pod, fiecărei punți, câte-o fân-
tână. 

S.D.P.: Poezia, în limba română, tin-
de mereu către idealitate.

I.P.B.: Descinde în câte-o Cetate să 
pună cununa de lauri pe fruntea genială 
a vreunui poet. Acesta-și asumă ca un 
autentic nomothet redefinirea temeiu-
rilor. Și se comportă ca un onomaturg 
perfecționist.

S.D.P.: Poezia în limbajul postmo-
dernist – contorsionist se mulează pe 
orice tentație, devenind întruna o ine-
puizabilă inspirație?

I.P.B.: Cam așa. Dar cea transmo-
dernistă se lasă furată de valori onirice, 
întrețese viziuni înrădăcinate în Logosul 
lui Archaeus. Numai eu-s, vai mie, adept 
al Nostosului Originar? Nepervertit total 
prin cultură excesivă? Rar, tot mai rar, 
Poezia-și petrece zilele libere, de la fa-
cerea lumii imaginare, în Pantheon! A co-
borât, repet, din vina postmoderniștilor, 
în lumea măruntă, în nimicnicia ei 
grețoasă: naștere-nuntă-moarte. Nemu-
rirea i-a fost fatal interzisă.

S.D.P.: Precum o brândușă, o narcisă, 
un crin, un mărgăritar, condeiul tău s-a 
întors în Sacra Natură ca să-i fie descrip-
tor clandestin, fiu credincios, interpret 
cuviincios, transvaluator cosmogonic, 
fie și ezoteretic precum în „Meditațiile-
ți secrete”.

I.P.B.: Despre ele vom dialoga data 
viitoare. (va urma)

ANUNc PUBLIC

Titularul S.C. ROMMETALCOM S.R.L. anunţă publicul interesat asupra 
luării decizei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a im-
pactului asupra mediului, pentru proiectul: ”Demontare tronson conduc-
tă de transport gaze D-12 3/4, amplasată pe raza comunei Bustuchin”, 
propus a fi amplasat în extravilanul comunei Bustuchin, judedul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot 
fi consultate la sediul A.N.M.A.P. – județul Gorj, din  municipiul Târgu Jiu, 
str. Unirii, nr. 76, în zilele de luni până vineri, între orele 9 - 14, precum şi 
la următoarea adresă de internet http://apmgj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Anund public privind decizia etapei de încadrare

ECOBICIEMIL S.R.L., titular al proiectului „CONSTRUIRE RESTAU-
RANT”, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de înca-
drare de către APM Gorj în cadrul procedurilor de evaluare a impactului 
asupra mediului pentru proiectul: „CONSTRUIRE RESTAURANT”, propus a 
fi amplasat municipiul Tg-Jiu, str. Ursadi, nr.22, jud Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM GORJ din Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele de 
luni- vineri, între orele 9 - 14, precum şi la următoarea adresă de internet 
http://apmgj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/obser-
vaţii la proiectul deciziei de încadrare, în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina de internet a APM Gorj.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAcI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92009200

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.
 Caut colaborator 

cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 14,5 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 12 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. 

Preț 85.000 Euro, nego-
ciabil. 

Realții la tel: 
0722859585.

DiverseDiverse

Vând două parcele de 
pământ: 1 - 2780 m2,   2 - 2220 
m2, în comuna Turcinești. 
Telefon: 0721628304.

Caut familie, sau o 
doamnă, care poate să lo-
cuiască cu mine, la țară, 
și va rămâne stăpână pe 
tot ce am. 

Menționez că nu 
sunt om de îngrijit. 
0769793888. 
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Trei zile de arome orientale și delicii marine la Târgu JiuTrei zile de arome orientale și delicii marine la Târgu Jiu
Parcarea mall-ului din Târgu Jiu devine, pentru trei zile, capitala 
gusturilor autentice! În perioada 13–15 iunie 2025, între orele 12:00 
și 23:00, gorjenii sunt invitați să ia parte la „Turkish & Seafood Fes-
tival”, un eveniment culinar care aduce la un loc savoarea orientală 
și rafinamentul fructelor de mare. Intrarea este liberă!

Festivalul promite o experiență 
gastronomică memorabilă, cu 
preparate gătite live, pe loc, 

din ingrediente proaspete, chiar în 
fața participanților. Meniul este spec-
taculos, pornind de la o paella aroma-
tă, cu orez infuzat cu șofran și plină de 
creveți suculenți, scoici fragede și mi-
dii aromate. Printre vedetele zonei de 
fructe de mare se numără caracatița 
fragedă, calamarii rumeniți, tenta-
culele condimentate și homarii roșii, 
toate pregătite pe grătar, cu aburi și 
arome care îți trezesc simțurile de la 
distanță.

Secțiunea de bucătărie turcească 
este la fel de bogată și apetisantă. 
Vizitatorii vor putea gusta Adana ke-
bab, şiş kebab, chop şiş, cotlete de 
berbecuț (pirzola) și frigărui de pui, 
toate rumenite la jar și marinate în 
stil oriental. La desert, festivalul de-
vine un adevărat paradis dulce: bakla-
vale cu nucă și fistic, crocante și însi-
ropate, Turkish Delight (rahat turcesc 
deluxe) cu arome variate și umpluturi 
rafinate, dar și Su Böregi, o plăcin-

tă tradițională cu foi fine, brânză, 
cașcaval sau carne, coaptă perfect.

Pe lângă experiența culinară, festi-
valul aduce și muzică bună, atmosferă 
de vacanță, oameni veseli și momente 
de relaxare, în inima orașului. Organi-
zatorii promit o ediție vibrantă, unde 
fiecare vizitator se va simți ca într-o 
călătorie gastronomică spre țărmurile 
Mediteranei și ale Anatoliei.

„Totul este gătit pe loc, cu pasiu-
ne și atenție la detalii, pentru ca fie-
care porție să fie o poveste de gust=, 
transmit organizatorii.

Evenimentul „Turkish & Seafood 
Festival” de la Shopping City Târgu 
Jiu se anunță a fi o experiență culi-
nară completă, ce aduce în prim-plan 
diversitatea și autenticitatea bucătă-
riilor turcești și mediteraneene. Timp 
de trei zile, vizitatorii vor avea oca-
zia să descopere preparate pregătite 
live, deserturi tradiționale și o atmo-
sferă relaxantă, într-un cadru accesi-
bil tuturor. 

Cu intrarea liberă și un program 
extins, festivalul devine o opțiune 

atractivă pentru cei care doresc să 
exploreze noi gusturi și să petreacă 

timp de calitate în oraș.
IZABELLA MOLNAR

Artiști români și israelieni expun împreună la Târgu JiuArtiști români și israelieni expun împreună la Târgu Jiu
Târgu Jiu devine astăzi gazda unui eveniment artistic cu o 
semnificație profundă: ”Human Nature. Living in Peace”. Dublul 
vernisaj reunește lucrările a zeci de artiști români și israelieni într-
un demers comun de explorare a naturii umane și a ideii de pace, 
într-un context în care arta devine mijloc de comunicare intercultu-
rală și de reflecție profundă.

Expoziția este rodul unei colabo-
rări internaționale începute în urmă 
cu aproape șase ani, când artista isra-

eliană Gila Miller a vizitat Târgu Jiul. 
Aici, un dialog artistic s-a înfiripat în-
tre ea și gorjeanca Cristina Cioplea, 

iar această legătură s-a 
extins, cu implicarea ar-
tistului și curatorului Roni 
Reuven, în proiecte deru-
late în Israel și, ulterior, 
în România. Astăzi, acea 
conexiune se concretizea-
ză într-o inițiativă amplă, 
curatoriată de Dorina Cio-
plea-Văduva și Roni Reu-
ven, ce implică o rețea 
extinsă de artiști din am-
bele țări. Primul vernisaj 
are loc la ora 16:00, la Ga-
leriile Municipale de Artă 
”Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu, cu sprijinul Pri-
măriei Municipiului Târgu 
Jiu, Filialei locale a Uni-
unii Artiștilor Plastici din 
România și al Centrului de 
Cercetare, Documentare 
și Promovare ”Constantin 
Brâncuși”, în colaborare 
cu Muzeul Județean Gorj 
”Alexandru Ștefulescu”. 
Aici, publicul va putea ad-
mira lucrările semnate de 
25 de artiști, printre care 
Ina Bădescu, Mihai Bădes-
cu, Cristina Cioplea, Do-
rina Cioplea-Văduva, Gila 
Miller, Roni Reuven, Hed-

va Reuven și mulți alții.
De la ora 17:00, evenimentul con-

tinuă la sediul Muzeului Județean 
Gorj ”Alexandru Ștefulescu”, de pe 
strada Geneva nr. 8, unde sunt expu-
se lucrări realizate de Cristina Cio-
plea, Gila Miller, Hedva Reuven, Roni 
Reuven și Dorina Cioplea-Văduva. 
Acestea reflectă profunzimea unei 
colaborări care, de-a lungul timpu-
lui, a depășit granițele geografice și 
culturale, concentrându-se pe tema 
centrală a păcii ca principiu universal 
al relațiilor umane.

Titlul expoziției, ”Human Nature. 
Living in Peace”, este o invitație la 
introspecție: ce înseamnă să trăim 
în pace, să păstrăm echilibrul dintre 
tradiție și inovație, între identitate 
și deschidere spre celălalt? În cultura 
ebraică, cuvântul „Shalom” înseamnă 
atât „bună ziua”, cât și „la revede-
re”, dar mai ales „pace” – o valoare 
fundamentală. Artiștii implicați și-au 

Anund public privind decizia etapei de încadrare

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MOTRU, titular al proiectului „CONSTRUIRE 
PARCĂRI ÎN MUNICIPIUL MOTRU”, anunţă publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de către APM Gorj în cadrul procedurilor de 
evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: „CONSTRUIRE 
PĂRCĂRI ÎN MUNICIPIUL MOTRU”, propus a fi amplasat în municipiul Mo-
tru, judedul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM GORJ din Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele de 
luni- vineri, între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de internet 
http://apmgj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare, în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe 
pagina de internet a APM Gorj.

propus să redea acest concept subtil 
prin culoare, formă și compoziție, 
sondând nu doar esteticul, ci și sensul 
profund al coexistenței armonioase.

Contextul cultural al Târgu Jiului 
– orașul lui Constantin Brâncuși, păs-
trător al unei memorii artistice solide 
– a fost esențial în dezvoltarea aces-
tui proiect. Ansamblul Monumental 
Calea Eroilor, dedicat eroilor Primului 
Război Mondial, poartă în sine teme 
ale fraternității, iubirii și sacrificiu-
lui, teme care rezonează cu mesajul 
expoziției.

”Human Nature. Living in Peace” 
nu este doar un eveniment artistic, ci 
o punte de legătură între două lumi, 
două culturi și două comunități cre-
ative. Prin intermediul artei, artiștii 
români și israelieni propun o reflecție 
comună asupra prezentului și un an-
gajament tacit pentru un viitor con-
struit pe înțelegere, respect și pace.

IZABELLA MOLNAR
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Astăzi, Luna se află în partea cea mai înaltă a cerului tău astral, iar chiar dacă 

nu lucrezi, mintea ta e preocupată de obiective și ambiții. Jupiter a început de curând 
să tranziteze casa familiei și locuinței, unde va sta peste un an. Se anunță o perioadă 
excelentă pentru armonizarea relațiilor cu cei dragi și îmbunătățirea spațiului în care 
trăiești. Cauți liniște interioară și o stare de echilibru emoțional.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Luna te îndeamnă astăzi să evadezi din rutină și să explorezi idei 

noi. Cu Jupiter în sectorul comunicării pentru următoarele 12 luni, ești 
susținut să-ți dezvolți abilitățile, să studiezi, să scrii și să-ți exprimi 
ideile. Relațiile cu vecinii, frații sau colegii devin mai ușoare și mai 
armonioase. Un an norocos pentru învățare și conexiuni.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Luna activează sectorul intimității și introspecției. Te conectezi 

mai profund cu emoțiile tale și cu nevoile sufletești. Jupiter a ieșit 
din semnul tău și a intrat în casa banilor. Începe un an de creștere 
financiară, în care vei simți mai multă abundență și încredere în 
valoarea ta personală. Atenție totuși la cheltuieli impulsive!

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Este posibil să oscilezi între îndatoriri și nevoia de conectare cu cei 

dragi. Luna îți luminează sectorul relațiilor, iar Jupiter tocmai a intrat 
în zodia ta! Te așteaptă un an excelent pentru dezvoltare personală, 
asumare de noi proiecte și creștere a încrederii în tine. În sfârșit, simți 
că poți să ieși din cochilia ta.

LEU: 23 iulie – 22 august
Ziua aduce un ritm productiv și plăcut, în care te ocupi cu 

spor de sarcinile curente. Jupiter a pășit în casa a 12-a, încurajând 
introspecția, vindecarea interioară și legătura cu spiritualitatea. Un 
an ideal pentru a te reconecta cu tine însuți, a renunța la poverile 
din trecut și a te pregăti pentru o nouă etapă.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Luna te susține să te exprimi liber și să te bucuri de lucrurile care îți 

aduc plăcere. Jupiter a intrat în casa prieteniilor și a proiectelor de viitor. Este 
un an favorabil pentru socializare, inițiative colective și împlinirea visurilor 
personale. Te simți inspirat să creezi, să ajuți și să te implici în comunitate.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Astăzi, ai tendința de a te retrage în spațiul intim și de a te ocupa de 

casă sau familie. Jupiter a intrat în casa carierei tale, promițând un an în 
care imaginea ta profesională se poate îmbunătăți considerabil. Poți primi 
recunoaștere, un job mai bun sau o promovare. E momentul să ieși în față și 
să-ți afirmi valoarea.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Comunici cu mai multă ușurință, iar Luna îți activează dorința de a învăța 

sau de a împărtăși idei. Jupiter îți tranzitează casa a 9-a, aducând oportunități 
de studii, călătorii, dezvoltare personală și spirituală. Ai șansa de a-ți lărgi 
orizonturile și de a descoperi perspective noi asupra vieții.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Ai nevoie de stabilitate și siguranță astăzi, iar Luna te îndeamnă 

să acorzi atenție resurselor materiale. Jupiter a intrat în casa 
transformărilor profunde – un an în care poți primi sprijin financiar, 
moșteniri sau poți construi o conexiune mai intensă cu cineva. Te 
așteaptă maturizare emoțională și putere interioară.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Luna este în zodia ta și îți amplifică nevoia de claritate 

emoțională. Jupiter, proaspăt intrat în casa parteneriatelor, promite 
un an favorabil relațiilor importante. Poți începe sau întări o relație 
de cuplu ori de afaceri. Îți înțelegi mai bine nevoile și îți crește 
încrederea în conexiunile umane.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Te retragi puțin astăzi, simțind nevoia de liniște și reîncărcare. Jupiter tranzitează 

casa muncii și sănătății, oferindu-ți ocazia să-ți regândești rutina, să-ți schimbi stilul de 
viață sau să găsești mai multă satisfacție în activitățile zilnice. Un an ideal pentru noi 
începuturi în plan profesional și pentru îngrijire de sine.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ziua este una favorabilă socializării, distracției și creativității. Luna 

și Venus te susțin să fii deschis și apreciat. Jupiter a intrat în casa iubirii, 
exprimării de sine și a pasiunilor. Ai un an întreg de inspirație, romantism și 
șanse de a-ți explora talentele. 

Te redescoperi prin bucurie și exprimare autentică.

HOROSCOP

12 Iunie 202512 Iunie 2025

O conductă de țiței corodată s-a spart, 
însă Garda de Mediu Gorj a uitat să spu-
nă unde a fost contaminat solul cu astfel 

de substanțe periculoase. Cert este că asta s-a 
întâmplat undeva… în Gorj. Iată comunicatul:

Garda de Mediu Gorj – În urma unui control 
efectuat la un operator economic ce desfășoară 
activitatea de extracția petrolului brut și a gaze-
lor naturale, a fost identificată o scurgere acci-
dentală pe un colector de pompare amestec țiței 
– apă sărată, cauzată de coroziunea conductei.

Întrucât incidentul a condus la contaminarea 
solului cu substanțe periculoase, iar operatorul 
nu a identificat și nu a prevenit riscurile aferen-
te, acesta a fost sancționat contravențional, con-
form prevederilor legale în vigoare, cu amendă în 
cuantum de 50.000 lei.

M.C.H.

Conductă de țiței spartă, sol contaminatConductă de țiței spartă, sol contaminat

La volan, sub aburii lui BachusLa volan, sub aburii lui Bachus

Un bărbat de 40 de ani, din Novaci, a fost 
prins conducând sub influenţa băuturilor alcooli-
ce, marți, fiind oprit la un control de rutină în 
trafic, pe o stradă din oraș, a informat Inspec-
toratul de Poliţie Judeţean (IPJ) Gorj. ,,La data 
de 10 iunie 2025, polițiștii din cadrul Poliției 
Orașului Novaci au depistat în trafic un bărbat 

de 40 de ani, din localitate, în timp ce conducea 
un autoturism pe strada Ghebani din orașul No-
vaci, fiind sub influența băuturilor alcoolice cu o 
concentrație de 0,75 mg/litru alcool pur în aerul 
expirat. Conducătorul auto a fost transportat la 
Spitalul orașului Novaci, fiindu-i recoltate două 
mostre biologice de sânge în vederea stabilirii al-
coolemiei. În cauză, polițiștii au întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârşirii infracţiunii de con-
ducerea unui autovehicul pe drumurile publice de 
către o persoană aflată sub influența alcoolului", 
a declarat Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Dacă în momentul testării, aparatul alcool-
test indică o valoare de 0,40 mg/l alcool pur în 
aerul expirat sau mai mare, fapta este considera-
tă infracțiune și se poate pedepsi cu închisoarea 
de la 1 la 5 ani sau cu amendă penală.

L.F.

Tânărul de 20 de ani, acuzat că și-a lovit fosta 
iubită cu pumnii și a amenințat-o cu un briceag, 
a fost arestat preventiv, marți, de magistrații Ju-
decătoriei Târgu-Jiu. Acesta este cercetat pentru 
săvârșirea infracțiunilor de violență în familie și 
amenințare, urmând să stea 30 de zile după gra-
tii, dacă nu va contesta decizia instanței. ,,La 
data de 9 iunie 2025, polițiști din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu Jiu au fost sesizați în mod 
direct de o femeie de 29 de ani, din localitate, 
despre faptul că, la aceeași dată, în timp ce se 
afla în Piața 9 Mai, în urma unui conflict spontan, 
ar fi fost lovită cu pumnii în zona capului și cu 

Arestat după ce și-a bătut iubita
picioarele în zona corpului de către fostul concu-
bin, în vârstă de 20 de ani. Totodată, aceasta ar 
fi fost amenințată cu un briceag de către bărbat, 
fapt ce i-a creat o stare de temere. A fost întoc-
mit formularul de evaluare a riscului, fiind emis 
un ordin de protecție provizoriu împotriva tână-
rului de 20 de ani. În continuarea cercetărilor, 
față de bărbatul de 20 de ani a fost luată măsura 
reținerii pe bază de ordonanță, pentru 24 de ore, 
fiind introdus în Centrul de Reținere și Arestare 
Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean 
Gorj", potrivit reprezentanților IPJ Gorj.     

L.F.        

„În pași de dans spre INFINIT” revine la Târgu Jiu
Sâmbătă, 14 iunie 2025, la Teatrul de Vară 

„Nelu Dumitru” din Târgu Jiu, va avea loc cea 
de-a X-a ediție a Festivalului Național de Balet și 
Dans Modern „În pași de dans spre INFINIT”.

Festivalul, organizat de Școala Populară de 
Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu, cu sprijinul 
Consiliului Județean Gorj și al Teatrului Dramatic 
„Elvira Godeanu”, reunește tineri talentați din 
țară, pasionați de arta dansului.

Competiția se desfășoară pe două secțiuni – 
balet și dans modern – și cuprinde o varietate de 
stiluri, precum: dans contemporan, jazz, street 
dance sau dans tematic.

Evenimentul va începe la ora 10:00 și va aduce 
pe scenă peste 300 de participanți din Timișoara, 
Craiova, Orșova, Reșița, Turceni, Râmnicu Vâlcea, 

Slatina și Târgu Jiu. Aceștia vor susține momente 
coregrafice individuale sau de grup, în fața unui 
juriu alcătuit din specialiști în domeniu, care va 
evalua prestațiile artistice în funcție de interpre-
tare, mișcare scenică, creativitate, adecvarea 
costumelor și sincronizarea cu muzica.

Obiectivele festivalului sunt încurajarea ex-
primării artistice prin dans, susținerea tinerilor 
în procesul lor de formare artistică și stimularea 
cooperării între instituțiile de profil din diferite 
județe ale țării. Evenimentul este o oportunita-
te pentru participanți de a-și exersa abilitățile 
scenice într-un cadru organizat, prietenos și edu-
cativ, dar și de a interacționa cu alți tineri care 
împărtășesc aceeași pasiune pentru dans.

I.M.
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Naționala de fotbal a României a învins 
echipa similară a Ciprului cu scorul de 
2-0 (2-0), marți seara, pe Arena Națională 

din București. Meciul a contat pentru Grupa H a 
preliminariilor Cupei Mondiale de fotbal din 2026. 
Gazdele s-au impus prin golurile marcate de Florin 
Tănase (43) și Dennis Man (45+2).  Meciul a fost 
controlat de elevii lui Mircea Lucescu, dar partida 
putea avea alt deznodământ dacă Horațiu Moldo-
van nu ar fi salvat încercarea lui Anderson Correia 
de a marca (42). Trei ciprioți scăpaseră singuri cu 
portarul român. Intrat în repriza secundă, jucătorul 
Universității Craiova, Alex Mitriță, a animat ofen-
siva amfitrionilor, dar nu a putut înscrie în două 
situații bune, ultima oară încercând fără succes să 
dribleze și portarul în drumul spre gol (89).Ultima 
șansă a tricolorilor a fost un șut de la 25 de metri al 
lui Alibec, reținut de Mall (90+4).  45.324 de spec-
tatori au asistat la jocul din capitală.

ROMÂNIA – CIPRU 2-0 (Tănase 43, Man 45+2)

ROMÂNIA: 12. Moldovan – 2. Rațiu, 3. M. 
Popescu, 15. Burcă, 23. Sorescu – 8. �ut, 21. 
Chiriche� (6. M. Marin, 56) – 10. Man, 19. Tă-
nase, 13. Mihăilă (22. Mitriță, 56) – 9 Drăgu�. 
Selecționer: Mircea Lucescu

Rezerve: 1. Niță, 16. Târnovanu – 4. Ghiță, 
5. Nedelcearu, 7. Alibec, 11. Miculescu, 14. V. 
Crețu, 17. Screciu, 18. R. Marin, 20. Opruț

CIPRU: 1. Mall – 6. Satsias, 15. Shelis, 19. 
Laifis, 14. Malekkidis – 23. Costi, 20. Kasta-
nos, 8. Cham. Kyriakou, 7. Anderson Correia – 
17. Loizou, 11. Kakoulli. Selecționer: Apostolos 
Mantzios

Rezerve: 13. Demetriou, 22. Michael – 2. Pi-
leas, 3. Panagiotou, 4. Shikkis, 5. Charalampo-
us, 9. Ilia, 10. Sotiriou, 12. Koutsakos, 16. Anto-
niou, 18. Artymatas

Lucescu i-a ,,urecheat” pe Chiricheș, Popescu 
și Mitriță

Mircea Lucescu a vorbit despre succesul firesc 
obținut împotriva Ciprului. Selecționerul a taxat 

Victorie ,,normală” cu Cipru. Lucescu: ,,Ar trebui să Victorie ,,normală” cu Cipru. Lucescu: ,,Ar trebui să 
câștigăm în Bosnia”câștigăm în Bosnia”

greșeala comisă de Vlad Chiricheș și Mihai Popes-
cu, care putea duce la deschiderea scorului pentru 
oaspeți, dar și egoismul lui Alex Mitriță în unele 
situații. 

De asemenea, antrenorul a vorbit despre dispo-
nibilitatea tricolorilor pentru următoarele acțiuni 
și despre concurența de la națională.

„Victorie normală. Ținând cont de modul în 
care am abordat și în care am jucat. Am alergat 
foarte mult împotriva unei echipe considerate pu-
ternică, cu angajament, pressing, o echipă agresi-
vă, cu multe faulturi. Am dominat cu inteligență. 
Ne-am creat situații, am avut posesie, șuturi. Mi-
am asumat greșeala, trebuia să-i avem mai devre-
me pe băieți, trebuia să-i chem mai devreme. Așa 
trebuia să arătăm la Viena. Începe o nouă viață, 
o nouă campanie. Am avut o discuție serioasă pri-
vind programul lor. Să se gândească la națională, 
nu doar la cluburi. Să-și completeze programul în-
cât să se gândească și la națională. Rămânem în 
cursă. Austria poate pierde, dar mai ales Bosnia. 
Ar trebui să câștigăm în Bosnia. E concurență. Cei 
care au obținut calificarea trebuie să știe că ni-
meni nu e pus acolo deja și nu se poate mișca. 
Concurența e parte din viața noastră. Toată lumea 
să intre în concurență. Man s-a prezentat formida-
bil, și-a dorit foarte mult. Mihăilă și-a dorit mult, 
s-a pregătit bine, a suportat un regim de pregătire 

mult mai intens decât a avut în perioada aceasta. 
El nu mai jucase din ianuarie. Sunt mulțumit de el. 
Sunt mulțumit și de Mitriță, are calități tehnice. 
Dar dacă Mitriță era mai puțin egoist, mai marcam 
un gol sau două în repriza a doua. Calitățile tehni-
ce îi permit să se joace pe teren.

Căpitanul (n.r. -Rațiu) e cel mai reprezentativ 
jucător al nostru, arată ca un profesionist, are 
cele mai multe meciuri într-un campionat de top, 
era normal să devină căpitanul echipei.

Avem nevoie de jucători la un nivel competitiv. 
E un pas normal, făcut de un jucător care a demon-
strat că e constant bun și care poate juca oriunde 
în Spania. Dacă eram atenți, aveam un golaveraj 
mai bun. Golurile dau entuziasm. Echipele mele 
au fost făcute de așa natură încât să marcăm cât 
mai multe goluri.  Au avut o situație. O greșeală 
mare comisă de Vlad Chiricheș, dar și de Mihai Po-
pescu. Nu ai voie în condițiile astea să alergi cu 
spatele. La orice schimbare de ritm, aluneci. S-a 
întâmplat și cu Bosnia. Nu alergi cu spatele!=, a 
declarat Lucescu după confruntare.

Tricolorii au acumulat 6 puncte în 4 etape în 
actualele preliminarii.

Următorul meci oficial al României va avea loc 
pe 9 septembrie, în deplasare, cu Cipru, după par-
tida amicală cu Canada, care se va juca pe 5 sep-
tembrie, la București.
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Academia lui Florin Mer-
gea (FMTA) găzduiește, și în 
acest an,  Circuitul Național 
FRT U12. Competiția de te-
nis juvenil ajunge din nou la 
Târgu Jiu la jumătatea lunii 
iulie. Înscrierile sunt deschi-
se pentru această întrecere, 
iar calificările se vor disputa 
în perioada 21-22 iulie. Me-

Circuitul Național 
FRT U12, la FMTA

ciurile de pe tabloul princi-
pal vor avea loc între 23 și 
27 iulie.

,,Vă așteptăm pe terenu-
rile de zgură pentru o nouă 
săptămână de meciuri spec-
taculoase și multă energie=, 
au transmis reprezentanții 
academiei.
CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE            

Junioarele 4 de la CSM 
Târgu Jiu participă, 
în această săptămâ-

nă, la Turneul Final de Hand-
bal dedicat acestei categorii 
de vârstă.  Competiția se 
desfășoară la Brașov,  până 
pe 15 iunie.

 Fetele pregătite de Ionuț 
Mazilu fac parte din Grupa 
D, alături de CS Marta Baia 
Mare, CSO Câmpina și Kir 
Constanța. 

După stabilirea clasa-
mentelor din cele patru 
grupe, primele două echipe 
din fiecare grupă se vor ca-
lifica în două serii denumite 
Grupa Principală 1 și Grupa 

Junioarele 4 au început Junioarele 4 au început 
meciurile de la Brașovmeciurile de la Brașov

Principală 2, iar locurile 3 și 
4 din fiecare grupă vor juca 
în alte două serii, denumite 
Grupa Secundară 1 și Grupa 
Secundară 2. 

Partidele din faza a doua 
a turneului brașovean se vor 
disputa vineri, 13 iunie, dar 
și sâmbătă, 14 iunie. 

Duminică, 15 iunie, în 
cele două săli din Brașov se 
vor juca, simultan, partide-
le pentru stabilirea locurilor 
5-16, dar și cele două fina-
le.

,,Am toată încrederea în 
fete că vor face o figură fru-
moasă. Mergem la Brașov cu 
încredere și țintim cât mai 
sus și sperăm să ne întoar-
cem cu o medalie. 

Fetele sunt motivate, 

sunt neînvinse anul acesta și 
vrem să scoatem maximum 
de la acest turneu final”, a 
declarat Ionuț Mazilu.

LOT CSM Târgu Jiu: 
Gabriela Anuțoiu, Daria 
Nicolae, Ana-Maria Pănoiu, 
Daria Cosacu, Tiana 
Constantinescu, Teodora 
Spânu, Andra Avramescu, 
Antonia Molcomi�, Evelina 
Lupuleț, Iustina Cioclov, 
Amalia Enescu, Cosmina 
Vîrjan, Ania Ploae, �tefania 
Daia.

Micile handbaliste din 
Gorj au câștigat, miercuri, 
prima confruntare a turneu-
lui, 28-27 cu CSO Câmpina. 
Golul victoriei a venit la ul-
tima aruncare.


